
 

60 let 
 

 

GASILSKA ZVEZA POSTOJNA 

 

1956 – 2016 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postojna, junij 2016  

 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podatke zbral in obdelal uredniški odbor: Marko Simšič, Boštjan Triler, Petra Šajn 

Statistični podatki: Tanja Dekleva, ReCO 

Uredila: Petra Šajn 

 

Viri in fotografije:  

Lastni viri ter kronike društev in gasilske zveze 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zbornik je nastal ob 60. letnici Gasilske zveze Postojna, v letu, ki je prelomno v mnogih 

pogledih in po še enem desetletju truda, trdega dela in spominov. 

Gasilci in gasilke stopamo po poti novih izzivov, sanj in želja, od katerih je najmočnejša le 

ena…pomagati sočloveku.  
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1. UVODNI NAGOVORI 

 

 

 

Spoštovani gasilke in gasilci Gasilske zveze Postojna, 

 

gasilstvo ima na Postojnskem dolgoletno tradicijo. Že nekoč je bila za 

uspešnost gasilskega dela izredno pomembna usklajenost načina dela 

in opreme sodelujočih gasilcev. Tudi danes, v času sodobnega 

gasilstva, je to eden temeljev za učinkovito reševanje v gasilskih 

intervencijah. Močan element pri povezovanju gasilskih enot in usklajenega izvajanja javne 

gasilske službe v lokalni skupnosti na določenem območju so občinske in regijske gasilske 

zveze, ki so hkrati tudi neprecenljive za uspešno zagotavljanje požarne varnosti, skladnega 

razvoja gasilstva in učinkovitosti prostovoljnih gasilskih enot.  

Območje občin Postojna in Pivka spada glede nesreč med bolj ogrožene regije v Sloveniji, tako 

zaradi potresov kot poplav, zemeljskih plazov, požarov v naravi, nesreč z nevarnimi snovmi in 

še nekaterih drugih nevarnosti. Žal ste se v zadnjem obdobju gasilci v teh krajih morali 

spoprijeti tudi z žledno ujmo in posledicami množične nesreče na avtocesti. Izkazali ste se v 

vseh preizkušnjah. 

Na Ministrstvu za obrambo se zavedamo velike pomembnosti prispevka gasilk in gasilcev k 

varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v Republiki Sloveniji. Skupaj z Gasilsko zvezo 

Slovenije se bomo še naprej zavzemali za to, da se bo status gasilcev glede na dane možnosti 

izboljševal. 

Spoštovani gasilke in gasilci, 

iskreno vam čestitam ob 60-letnici delovanja vaše gasilske zveze. Zahvaljujem se vam za 

dosedanje uspešno delo. Prepričan sem, da boste še naprej tako zavzeto in premišljeno 

opravljali svoje odgovorno ter humano poslanstvo. Želim vam vse dobro in vas pozdravljam z 

gasilskim pozdravom – Na pomoč! 

                                                                Mag. Miloš Bizjak, 

državni sekretar na Ministrstvu za obrambo 
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Spoštovani tovariši gasilci in tovarišice gasilke! 

 

Leta in desetletja se hitro obračajo. Naša gasilska zveza je dopolnila 60 let in je v dobri 

kondiciji. To si upam trditi, ker jo spremljam skoraj štiri desetletja. Četrtino jubilejnega 

obdobja sem aktivno deloval kot poveljnik in dnevno spremljal situacijo na terenu. Slike in 

podatki enot iz biltena ob 50 letnici so danes popolnoma drugačne.   

V tem času so vsa gasilska društva strokovno in organizacijsko napredovala. Ravno tako imamo 

soliden vozni park z opremo in gasilska orodišča oziroma gasilske domove. Smo pred 

zgodovinskimi nabavami in investicijami v osrednji gasilski enoti v Postojni.  

Smo pred organizacijskimi izzivi specializacije gasilskih enot.  

 

Mnogokrat so me spraševali ali res potrebujemo toliko tehnike in toliko gasilcev v naši gasilski 

zvezi. Vedno sem trdil da se moramo opremljati in računati na izredne dogodke, ki nas lahko 

doletijo kadar koli. Tako smo na našem območju občin Pivka in Postojna v letu 2014 doživeli 

hudo humanitarno katastrofo, ki jo verjetno ni pričakoval nihče. Gasilci smo od prvega dne 

žledenja na Pivškem do umiku vode iz Planinskega polja dokazovali da smo pripravljeni 

pomagati našim občanom. Nekaj gasilcev je aktivno delovalo na terenu mesec in pol. Ob žledu 

pa smo našim občanom pomagali od oskrbe s kisikom do črpanja vode ali postrežbo s toplo 

kavo. Seveda sami nismo bili kos vsem nalogam in smo z veseljem sprejeli pomoč iz domovine 

in tujine. Naši gasilci so v zadnjih letih tudi pomagali pri gašenju in reševanju v drugih regijah 

in ob poplavah celo v tujini. Naši gasilci so v zadnjih dveh letih zelo dobro intervenirali na 

dveh masovnih nesrečah. Ob vseh teh dogodkih pa se je pokazalo da potrebujemo vse te gasilce 

in vso to opremo. Še manjkalo jo je. 

 

Občani so to videli ter zaznali in renome gasilcev v naših dveh občinah se je zato v zadnjih letih 

občutno dvignil. Lahko smo ponosni da nam ljudje zaupajo in verjamejo v naše sposobnosti. 

Mnogokrat nam zato tudi občani in podjetja ponudijo finančno in drugo pomoč. V zadnjih letih 

smo šli še korak naprej in naši gasilci bolničarji so s pomočjo defibrilatorjev tudi že uspešno 

rešili nekaj človeških življenj. Kar je najpomembnejše pa je izreden nizek odstotek poškodb 

gasilcev, ki posredujejo na intervencijah. 

Seveda se z doseženim ne smemo zadovoljiti. Še naprej moramo negovat tovarištvo in 

solidarnost v organizaciji in navzven. Sodelovati moramo v regiji in na državnem nivoju. 
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Moramo se izobraževati in usposabljati za vedno kompleksnejše naloge. Moramo izboljšati 

logistiko in notranjo organiziranost enot. Seveda pa vse skupaj bazira na človeških virih-

gasilcih, katere imamo vrhunske in želel bi da taki tudi ostanejo. 

 

             Darko Muhič, 

      vodja poklicnega jedra PGD Postojna, 

      namestnik poveljnika GZS 
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Ponos občine Postojna  
  

Gasilke in gasilci ste nepogrešljivi del naše družbe. Ne samo, ko vas pokličemo na pomoč. 

Gasilci ste v zgodovini slovenstva eden izmed ključnih dejavnikov razvoja kulturne in 

narodne identitete. Kot župan sem zato neizmerno ponosen na vse dosežke vseh gasilk in 

gasilcev iz občine vseh generacij. 

 

Šestdeset let je dolga doba. Dolga za vse tiste, ki ste, so, in bodo še sodelovali v gasilskih 

društvih. Požrtvovalnost, humanost in nesebičnost so tiste značilnosti, ki vas vežejo. Ko je 

potrebno pristopiti na pomoč, ste vedno tu, vedno zanesljivi in vedno pripravljeni na 

sodelovanje. Ste tisti, ki znajo za splošno dobro žrtvovati svoj čas, kar pomeni, da je vsak 

posameznik med vami predvsem človek. Biti takšen človek pa pomeni veliko odrekanja, za 

kar se vam zahvaljujem. 

 

Vesel sem, da s svojim delom v očeh mlajših generacijah prižigate iskrice občudovanja. 

Tako bo skozi delo in dokazovanje vedno dovolj podmladka za uspešno ustvarjanje 

prihodnosti. Na vseh področjih – kulturnem, strokovnem in športnem. 

  

Hvala, ker se lahko na vas vedno zanesem. 

  

Iskrena čestitke ob praznovanju, 

  

Igor Marentič, župan 
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Spoštovani gasilke in gasilci, vodstvo Gasilske zveze Postojna, 

iskrene čestitke za že 60 let delovanja vaše in naše gasilske zveze. 

Kar vedno rad rečem, rad spet ponovim: vi, gasilke in gasilci ste 'taprava' občinska vojska. 

Zakaj? Ker, kadarkoli se kaj zgodi, zagori, trči, izgubi…, ponoči in podnevi, na cesti, na strehi, 

v gozdu… vsi najprej pomislimo na – gasilce! Na gasilce, prostovoljce in zaposlene, ki vedno 

prvi, kot rečemo, skočijo, ko je treba nemudoma reagirati in ukrepati. Na gasilce, ki so 

zanesljivi, kompetentni, strokovni, pogumni. Gasilci ste v najtežjih trenutkih ključnega pomena 

za vsako občino, vas, da ne rečem – hišo, človeka.  

Gasilska zveza je za občino pomembna predvsem kot koordinator prostovoljnih gasilskih 

društev. Z gasilsko zvezo smo vsi bolje povezani, bolj učinkoviti, bolj varni. Postojnsko-pivška 

zveza obstaja že šest desetletij. Ne le, da jo, takšno, skupno, moramo ohraniti, moramo jo kot 

skupno tudi krepiti. Ta obvezna lokalna javna služba bo občini Pivka skrb tudi v prihodnje.  V 

zadnjih letih smo bili priča velikim poplavam. Ni rečeno, da v prihodnjih ne bomo izpostavljeni 

velikim sušam. Kaj ta pomeni za kraško krajino, katere del smo, pa vsi dobro vemo.  

Pred desetimi leti sem vam v uvodniku vaše tedanje jubilejne publikacije zaželel čim manj 

intervencij v nesrečah, če pa že bi se pojavila nuja in bi morali spet v reševalno akcijo, sem 

vam zaželel, da bi bila vaša posredovanja in pomoč čim bolj uspešna in brez žalostnih epilogov. 

Vendar si bomo prav zadnje, minulo desetletje zapomnili po izjemnih visokih vodah, še bolj pa 

po ledeni ujmi, žledu februarja 2014. Iz njegovega ledenega oklepa ste nas prav vi, gasilci, 

združeni in koordinirani v okviru Gasilske zveze Postojna reševali prvi in najdlje. Še enkrat 

hvala in čestitke za takratno vašo nesebično pomoč, pa z željo, naj se ne ponovita ne žled ne 

poplava…  

Pred desetimi leti sem v uvodniku zapisal tudi, da nesreča nikoli ne počiva. Naj tokrat raje 

zapišem, da tudi sreča nikoli ne počiva. Če pa bo kdaj v prihodnjih letih vendarle zatajila, 

vemo, da se bomo tudi takrat lahko zanesli na vašo prizadevnost, pogum, zanesljivost in 

požrtvovalnost. 

Robert Smrdelj, 

župan občine Pivka 

 

 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

9 
 

 

                                                                                         "Ena od velikih skrivnosti življenja je, 

                                                                              da je zares kaj vredno le tisto,  

                                                                     kar naredimo za druge." 

 Lewis Carroll 

 

 

Hitimo! Iz dneva v dan. Marsikdaj nimamo časa za znance in prijatelje. Nimamo časa za 

spomine. 

Naj se čas za droben trenutek ustavi! Ozrimo se  v preteklost. Zgodilo se je veliko lepih in 

srečnih trenutkov. Pa tudi žalostnih, nesrečnih.  

Kdo nam je ob  nesrečah vedno stal ob strani? Prijatelji za katere smo si vzeli premalo časa. 

In gasilci.  

Te dni praznujejo. Okroglo obletnico. Kako so preživeli od prejšnje okrogle obletnice? Bolje 

organizirani, vrhunsko usposobljeni, z novo opremo. Veliko se je spremenilo. Srce ostaja! 

Plemenitost. Poslanstvo. Pogum. Nuditi pomoč vsem, ki jo potrebujejo. To je v njih. Gasilci se 

ne sprašujejo. Ne preračunavajo. Pomagajo. Prostovoljno. 

Ob 60. obletnici GZ Postojna jim čestitajmo. Bodimo ponosni nanje. Povejmo jim, da smo jim 

hvaležni. Recimo jim HVALA. Za vse kar so storili. Za to kar vnašajo v naša življenja. Za to, 

da smo sami lahko brezskrbni. Pomagajmo jim! Kako? 

 Tako, da se bolje pripravimo. Na naravne in druge nesreče. Ne čakajmo samo na njih, 

naredimo nekaj tudi sami.  

Čeprav  vemo, da nam bodo gasilci spet priskočili ………… NA POMOČ! 

 

     Cveto Kravanja,  

                 poveljnik CZ občine Postojna 

 

 

   Junij, 2016 
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Ob visokem jubileju izrekam čestitke in pohvale vsem gasilkam in gasilcem, ki tvorite gasilsko 

zvezo Postojna, kakor tudi veteranom, ki ste zaslužni za njeno ustanovitev 

Gasilska zveza povezuje gasilce sosednjih občin Pivka in Postojna v učinkovito in zanesljivo 

silo. Ponosen sem na naše dobro sodelovanje in verjamem, da bomo tudi v bodoče soobčanom 

lahko vedno priskočili na pomoč, ko jo bodo potrebovali. 

 

                                                                                      Jože Morel, 

poveljnik CZ občine Pivka 
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Spoštovani,  

 

letos mineva 60 let od ustanovitve Gasilske zveze Postojna. Če to obdobje primerjamo z 

življenjem človeka lahko rečemo, da se 60-letnik počasi ozira na svojo prehojeno pot, hkrati pa 

še vedno z veseljem kuje načrte za prihodnost. Tudi Gasilska zveza Postojna se lahko ozre na 

prehojeno pot in je na njo še kako ponosna! Načrtov za prihodnost pa nam tako ali tako nikoli 

ne sme zmanjkati. Danes je torej priložnost, da naredimo kratek povzetek delovanja Gasilske 

zveze Postojna v zadnjih 60-ih letih. Je priložnost, da se zahvalimo vsem tisti, ki so sestavljali 

ta 60-letni mozaik in je priložnost, da opogumimo vse, ki bodo mozaik gradili še naprej. 

 

Gasilska zveza Postojna je bila sicer ustanovljena že leta 1955 vendar uradno registrirana leta 

1956 zato to leto štejemo za njen začetek. V prvih letih delovanja je bila prostovoljna 

organizacija. Z razvojem gasilske tehnike pa se je pojavila potreba po vsaj delni 

profesionalizaciji, zato so se pri gasilski zvezi zaposlili prvi poklicni gasilci, ki so skrbeli za 

izvajanje organizacijskih, servisnih in izobraževalnih nalog. Poklicni gasilci so dopolnili 

operativni sistem prostovoljnega gasilstva v Postojni. S tem se je skrajšal čas izvoza na 

intervencije, obenem pa se je izboljšal prenos znanja na prostovoljna gasilska društva. 

Poklicno jedro je pri Gasilski zvezi Postojna delovalo do leta 2011, danes pa zveza ponovno 

deluje izključno na prostovoljni bazi. 

 

V zvezo je danes vključenih 13 prostovoljnih gasilskih društev iz občin Postojna in Pivka. Poleg 

tega je v zvezo vključeno še eno prostovoljno industrijsko gasilsko društvo, ki pa žal deli usodo 

svojega podjetja in že nekaj let ni več aktivno. Vseh članov prostovoljnih gasilskih društev, 

združenih v Gasilsko zvezo Postojna, je več kot 1.600. V gasilske vrste je vključenih preko 300 

otrok v starosti od 7 do 16 let. Skupno je v Gasilski zvezi Postojna v stalni pripravljenosti 300 

operativnih gasilcev ter še dodatnih 100 rezervnih operativnih gasilcev, ki v primeru potrebe 

nesebično delujejo na območju obeh občin in tudi širše. Vozni park vseh prostovoljnih gasilskih 

društev šteje 50 vozil in skoraj polovica jih je bilo nabavljenih v zadnjih 10-ih letih. Ocenjujem, 

da je večina gasilskih domov primerna in lepo vzdrževana. Gasilska društva, v skladu z 

zmožnostmi, redno dopolnjujejo osebno zaščitno opremo.  
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Vendar kaj bi pomenila vsa vrhunska tehnika, oprema in moderni gasilski domovi, če za vsem 

tem ne bi stali ljudje s srcem? 1.600 ljudi s srcem, 1.600 gasilk in gasilcev, 1.600 junakov.  

 

Človekov spomin je zapleten sistem. Nekateri dogodki se v naš spomin zapišejo za vedno, 

spomin na druge z leti zbledi, precej dogodkov pa dokaj hitro pozabimo. Se še spomnite besed: 

žled, ledena ujma, poplave? Besede, ki so nam v predpreteklem letu neštetokrat prišle na uho. 

Se še spomnite vseh dogodkov, ko beseda nanese na žled in poplave? Vseh naravnih ujm, ki 

smo jih doživeli v letu 2014, gasilci verjetno ne bomo nikoli pozabili, dejstvo pa je da spomin 

nanje počasi bledi. Gasilska zveza Postojna je v 60-ih letih doživela lepše in slabše čase, vzpone 

pa tudi padce. Naj spomin na padce in slabše čase zbledi. Ostanejo pa naj spomini na vzpone, 

ki naj nam bodo vodilo za naprej.   

 

Gasilci med prebivalci že vrsto let kotiramo visoko in smo zaupanja vredna organizacija. Naša 

dolžnost je, da hvaležnost in zaupanje prebivalcev negujemo še naprej. S svojim delom in 

zgledom pa gasilci vsakodnevno dokazujmo in opravičujmo zaupanje, ki nam ga namenja 

javnost. Pa naj bo to med žledom in poplavami ali pa na lep sončen in miren dan. 

 

Spoštovani tovariši gasilci in gasilke, naj se vam ob tej priložnosti zahvalim za vaš trud in 

opravljeno delo. Zahvalil bi se rad vsem, ki nam zaupate in cenite naše poslanstvo. Hvala našim 

družinam, ker razumejo naš poseben način življenja in nas pri tem podpirajo. Hvala vsem, ki 

nam namenite stisk roke ali pa zgolj besedo »hvala«. To je namreč tisto kar nas v napornih 

trenutkih polni z novo energijo. Še naprej se bomo trudili, da bomo v službi ljudstva, 24 ur na 

dan, 7 dni v tednu. Zato da boste lahko kadarkoli in kjerkoli računali na nas! 

Z gasilskim pozdravom, 

      »NA POMOČ!« 

 

Marko Simšič, 

predsednik GZ Postojna 
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Kot namestnik poveljnika Gasilske zveze Postojna, ki vključuje tako občino Postojna, kot občino 

Pivka, bi se rad zahvalil vsem veteranom, članicam, članom, mladini ter celotni operativni enoti 

za požrtvovalno delo in trud, ki so ga vložili na samih intervencijah in pa tudi na vseh ostalih 

aktivnostih v sklopu gasilstva.  

 

Skozi vsa ta leta smo posredovali pri večjem številu intervencij. S svojim hitrim posredovanjem 

smo preprečili večje katastrofe, med najobsežnejšimi v zadnjih letih naj omenim »žled« v 

začetku leta 2014, ki je prizadel obe občini, obsežne poplave v Planini in še istega leta verižno 

trčenje na avtocesti pri Postojni. Ponovno smo posredovali pri prometni nesreči na avtocesti v 

letošnjem letu pri naletu avtomobilov zaradi slabe vidljivosti – megle. 

 

Da smo svoje delo uspešno opravili pričajo zahvale, ki so nam jih izrekli posamezniki. 

Uspešnost vseh teh intervencij gre pripisati visoki usposobljenosti naših operativcev, na katere 

sem izjemno ponosen in hkrati zadovoljen, da ni prišlo do večjih poškodb le-teh in gasilske 

opreme. 

 

V zadovoljstvo mi je, da je v naših vrstah vedno več mladih gasilcev in gasilk. Kot zanimivost 

naj omenim, da je v letošnjem letu nadaljevalni tečaj za gasilca opravilo petdeset novih članov 

in članic. 

 

Poudarim naj uspešno sodelovanje z obema županoma in občinskima upravama, kar je 

razvidno pri pridobitvi veliko nove gasilske in zaščitne opreme ter vozil. Najpomembnejša 

pridobitev zvezi v prihodnje pa bo nakup nove avtolestve.  

 

Uspešno delovanje zveze si želim tudi še naprej, predvsem pa čim manj intervencij.  

 

 

 

                                                                                                Klavdij Čepirlo, 

 namestnik poveljnika GZ Postojna 
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2. O GASILSKI ZVEZI POSTOJNA IN DRUŠTVIH  

 

Gasilska zveza Postojna deluje na območju občin Postojna in Pivka na skupni površini okrog 

48.717 ha, od tega je približno 29.923 ha gozdov ali 61,4%.  

Občina Postojna leži v jugozahodnem delu Slovenije, na stičišču primorskega in celinskega 

sveta. Meri okoli 270 km2. Obsega 40 naselij v 12 krajevnih skupnostih in ima 15.700 

prebivalcev. Skozi občino poteka 18,5 km dvotirne železniške proge, skozi 2 železniški postaji 

- Postojna in Prestranek  Skozi občino vodijo magistralne ceste (36,8 km), regionalne 

ceste   (5,4 km), lokalne ceste  (92,3 km) in avtoceste  (22 ,3 km). Občina Postojna je poznana 

predvsem po množici jam od katerih je najbolj znana Postojnska jama, ki je splet preko 20 

kilometrov čudovitih kapniških rovov, galerij in dvoran. Planinsko polje pa je svetovno znan 

primer idealnega kraškega polja - popolnoma zaprta kotanja med prikupnimi vzpetinami.    

Občina Pivka meri 223 km2. Obsega 29 naselij in je imela na dan 1.7.2015, 6.054 prebivalcev. 

Skozi občino potekajo državne ceste (37,3 km), lokalne ceste (97,3 km) in gozdne ceste (213,1 

km).  

Železniška proga dolžine okrog 27 km poteka skozi železniške postaje: Pivka, Narin, Gornja 

Košana. Tu so tudi znamenita kraška presihajoča jezera, med katerimi sta največji Petelinjsko 

in Palško. Pivška občina je na zanimivem jadransko-črnomorskem razvodju, saj del vode odteka 

po reki Pivki v Črno morje, del pa v Reko in nato v Jadransko morje. 

Na območju obeh občin tako stalno živi več kot 21.000 prebivalcev. V poletnem času dnevno 

skozi regijo potuje veliko število turistov, pa tudi običajno se po železnici, magistralnih cestah 

ter avtocesti odvija pester potniški in tovorni promet. 

Glede na skupno ogroženost zaradi potresa, poplav, zemeljskih plazov, požarov v naravi in 

nesreč z nevarnimi snovmi, je občina Postojna uvrščena v najvišji 5. rang (6. mesto v Sloveniji-

vir: URSZR), občina Pivka pa v 4. rang (14. mesto). Po številu požarov je Postojna  že vrsto let 

med prvimi desetimi, Pivka pa med prvimi petnajstimi v Sloveniji. 

Za požarno varnost na območju GZ Postojna skrbi 13 prostovoljnih, in enota poklicnih gasilcev 

zaposlenih pri PGD Postojna. Skupno imamo na razpolago preko 400 operativnih gasilcev, ki 

v primeru potrebe nesebično delujejo na območju obeh občin, ne glede na meje. Gasilsko 

društvo Postojna je s strani Vlade RS pooblaščeno tudi za reševanje v prometnih nesrečah, 

reševanje v tunelih ter reševanju ob razlitju nevarnih snovi. Na območju GZ Postojna se nahaja 

tudi osrednje vojaško vadišče Poček, vadišče za pirotehnike ter druga industrijska in 

predelovalna podjetja. 

Prostovoljna gasilska društva so razdeljena na: 

Občinsko poveljstvo POSTOJNA – PGD Hruševje, PGD Planina, PGD Postojna, PGD 

Razdrto, PGD Slavina, PGD Studenec, PGD Studeno, PGD Šmihel-Landol, PGD Veliko 

Ubeljsko 

Občinsko poveljstvo PIVKA – PGD Košana, PGD Palčje, PGD Pivka, PGD Zagorje 
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“Iz življenjepisa GZ”  
 

 

Leta 1948 je izšel zakon o prostovoljnih gasilskih društvih, s katerim je tudi gasilstvo na 

Primorskem, priključeno k FLRJ, dobilo zakonsko podlago in smernice za razvoj. Iz 

maloštevilnih gasilskih čet so bila osnovana gasilska društva, ustanovila so se nova gasilska 

društva in okrajne gasilske zveze. V Postojni je tudi delovala ena četa, ki se je preoblikovala v 

prostovoljno gasilsko društvo. Leta 1955 je bil sprejet zakon o ureditvi občin in okrajev. S tem 

zakonom je bil vpeljan nov komunalni sistem in občina je postala temelj komunalne 

organiziranosti. V Sloveniji je nastalo 130 novih občin (slaba tretjina prejšnjih). Zmanjšalo se 

je tudi število okrajev. Na Primorskem sta ostala okraj Koper in Gorica.  Postojnski in sežanski 

okraj sta se priključila okraju Koper. 

 

Gasilska organizacija se je morala prilagajati spremembam lokalne samouprave in uprave. V 

Postojni je od leta 1949 do 1955 delovala Okrajna gasilska zveza. Leta 1955 pa se je le ta 

združila s koprsko zvezo. V tem letu je zaradi sprememb na lokalnem in gasilskem področju 

sedem gasilskih društev 20. avgusta ustanovilo Občinsko gasilsko zvezo Postojna. V Pivki pa 

je bila ustanovljena Občinska gasilska zveza Pivka, v katero so bila združena društva v občini 

Pivka.  Na ustanovni skupščini v Postojni se je zbralo 36 društvenih delegatov. Na skupščini so 

izvolili 9-članski upravni odbor, katerega so vodili: 

- Štefan Bratina - predsednik 

- Jože Antončič - poveljnik 

- Egon de Paulis - namestnik poveljnika 

- Anton Kogovšek - tajnik 

Na podlagi sklepov ustanovne skupščine je bila dne 24.10.1955 Okrajnemu ljudskemu odboru 

v Kopru podana prošnja za registracijo gasilske zveze.  

Tajništvo za notranje zadeve okrajnega ljudskega odbora je 13. januarja 1956 izdalo 

odločbo številka III./a 8531/1. o ustanovitvi Gasilske zveze Postojna s sedežem v Postojni.  

V nadaljevanju oziroma v dokumentih se uradno navaja naziv »Občinska gasilska zveza 

Postojna«. V letu 1956 je tajniške posle prevzela Zora Požar. V taki sestavi je gasilska zveza 

delovala do leta 1959. Avgusta leta 1956 je bil pri gasilski zvezi zaposlen prvi gasilec (šofer) 

in sicer tov. Drago Kodele. V aprilu leta 1957 je bila Gasilski zvezi in PGD Postojna dodeljena 

pravica brezplačne in trajne uporabe stavbe splošnega ljudskega premoženja na Ulici 1.maja 7 

v Postojni. V letu 1958 so bila v zvezi aktivna društva: PGD Javor Prestranek, PGD Prestranek-

JŽ, PGD Državno posestvo Prestranek, PGD Slavina, PGD Razdrto, PGD Hruševje, PGD 

Veliki Otok, PGD Studeno in PGD Planina. V letu 1959 je bila izvedena priključitev 

(komasacija) občine Pivka k občini Postojna. V februarju tega leta je bil sklican sestanek 

gasilskih zvez obeh občin in tam je bila dogovorjena združitev gasilskih zvez. Zaradi združitve 

se je povečalo število članov upravnega odbora na 11 članov. V gasilsko zvezo so se vključila 

še PGD Pivka, PGD Košana in PGD Zagorje. Prišlo je tudi do odstopa poveljnika. Poveljnik 

razširjene zveze je postal Egon de Paulis. 

V statistiki za leto 1962 komandir poroča o 23 požarih ob udeležbi 418 gasilcev in opravljenih 

1.520 delovnih urah. V OGZ Postojna takrat deluje 6 teritorialnih gasilskih društev in 7 
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operativnih enot, ter 2 industrijski društvi in 6 operativnih enot (na obratih in železniških 

postajah). Število članov je bilo skupno 631. Pri gasilski zvezi so v službi trije uslužbenci-

gasilci. V brošuri Gasilske zveze Slovenije, izdani leta 1969 ob 100 letnici gasilske organizacije 

na Slovenskem je objavljen podatek, da je v Občinski gasilski zvezi Postojna delovalo 10 

prostovoljnih gasilskih društev in dve industrijski gasilski društvi. V OGZ Postojna je bilo v 

evidenci 412 operativnih gasilcev. Član predsedstva GZS je bil Antončič Jože iz OGZ Postojna.  

 

Požari so tudi v preteklosti zelo zaznamovali tudi razvoj organizacije. Gasilci so v glavnem 

izvajali gašenja požarov ter druga reševanja. Največje probleme jim je predstavljalo gašenje 

požarov v industrijskih obratih in požarov v naravi, ob relativno slabi tehniki. V letu 1957 je 6. 

avgusta izbruhnil velik požar v KLI Logatec. Gašenje je izvajalo 130 gasilcev, med njimi tudi 

gasilci iz Postojne. Ravno tako so gasilci iz Postojne sodelovali pri gašenju požara v podjetju 

BREST Cerknica v letu 1959 in leta 1962 pri gašenju velikega požara v Kopru. Tudi na območju 

OGZ Postojna je izbruhnilo več hudih požarov med katerimi je bil največji leta 1965, požar 

tovarne v Neverkah. 

Gasilska zveza Postojna je leta 1963 združevala 8 društev z 631 člani in članicami. V tem 

obdobju je zelo dobro delovala tudi na tekmovalnem področju. V letu 1967 so se vrstile pobude 

za ureditev prostorske problematike gasilstva v občini in Postojni. O tem je celo dvakrat 

razpravljala skupščina občine. Žal brez uspeha. 

V statističnem poročilu za leto 1971 je bilo zabeleženih 314 aktivnih članov v OGZ Postojna. 

OGZ Postojna je 1976 sodelovala pri odpravi posledic katastrofalnega potresa na Tolminskem 

in Goriškem. V letu 1985 je bil adaptiran gasilski dom v Postojni, v katerem je bil sedež 

gasilskih organizacij in Teritorialne obrambe.  

 

Delo gasilcev naše gasilske zveze je bilo pomembno tudi med osamosvojitveno vojno za 

Slovenijo, saj so sodelovali pri oskrbi z pitno vodo, sprejemom in namestitvijo enot Teritorialne 

obrambe po gasilskih domovih in gašenjem. Gasilci so poleg priprav in urejanja zaklonišč 

izvajali od 26.junija 1991 dalje stalno dežurstvo po vseh gasilskih domovih v občini Postojna, 

ki je bila glede na število vojašnic, strateških objektov in prometnic nadpovprečno ogrožena. V 

letu 1992, po odselitvi štaba teritorialne obrambe pa se je sedež Gasilske zveze Postojna preselil 

v nov del gasilskega doma. 

V letu 1994 se je občina Postojna razdelila na dve občini - Pivko in Postojno -  gasilci pa so se 

strinjali, da še naprej delujejo pod okriljem ene gasilske zveze. OGZ Postojna se je tako 

preimenovala v Gasilsko zvezo Postojna.  

 

GZ Postojna je bila v obdobju samostojne Slovenije organizator mnogih aktivnosti. V letu 1997 

je bila organizator 17. srečanja društev Mladi gasilec iz Slovenije, v letu 1998 organizator 16. 

delovno športnih iger poklicnih gasilcev Slovenije in organizator večjega števila vaj. Poleg tega 

je aktivno sodelovala pri izvedbi večjih dogodkov: 1996 - zagotavljanje varnosti in oskrbe ob 

papeževem obisku v Postojni, sodelovanje na mednarodnih vajah na Hrvaškem, Italiji, Sloveniji 

in Franciji. Gasilci so aktivno sodelovali tudi na velikem številu različnih prireditev v občinah 

Pivka in Postojna. 

Med 2000 in 2006 so se gasilci GZ Postojna izkazali tudi pri gašenju izven matičnega območja 

in sicer pri gašenju katastrofalnega požara na Krasu v letu 2003, velikega gozdnega požara pri 
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Komnu v letu 2001, pri gašenju ladje v Izoli, pri gašenju industrijskega objekta v Podskrajniku, 

pri požaru podjetja Tomos v Kopru in drugih večjih požarih v naravi in industriji. Aktivno so 

sodelovali tudi pri pomoči ob odpravi posledic potresa na Bovškem in pri reševanju ob nesrečah 

v prometu in drugih nesrečah na širšem območju. 

Veliko aktivnosti je bilo izvedenih tudi na preventivnem področju in pri sodelovanju z 

občinskimi in državnimi službami. 

 

V zadnjem desetletju so društva GZ Postojna opravila skupno 3476 intervencij, nekaj od teh 

tudi izven meja, saj so naši gasilci sodelovali tudi pri reševanju posledic poplav na Hrvaškem, 

v Bosni in Hercegovini ter Srbiji.  

Društva so od leta 2014 do danes posredovala pri odpravljanju posledic žleda, ki je zelo prizadel 

obe občini, poplav in dveh masovnih nesreč na avtocesti. 

 

V Gasilski zvezi Postojna je bilo v začetku leta 2016 registriranih 59 gasilskih vozil, Poleg tega 

je v gasilski zvezi na razpolago še nekaj prikolic za gašenje in tovornih prikolic. 

 
V zadnjih 50-ih letih so gasilsko zvezo Postojna vodili: 
 
PREDSEDNIKI 
1955-1985   Štefan Bratina 
1985-1993 Božidar Pirc 
1993-2003  Štefan Majcen 
2003-2005 Vojko Bauman 
2005-2008  Tomaž Česnik 
2008-2011 Štefan Majcen 
2011 dalje  Marko Simšič 
 
POVELJNIKI 
1955-1959 Jože Antončič 
1959-1964 Egon de Paulis 
1964-1993 Andrej Meze 
1993-2008   Darko Muhič 
2008-2011   Aleš Poniž 
2011-2016  Primož Bajec 
 
TAJNIKI 
1955-1956 Anton Kogovšek 
1956-1972 Zora Požar 
1972-1975 Silvo Zupan 
1975-1990 Lavra Leskovar 
1990-2003 Valentina Kerlatec 
2003-2011  Tanja Dekleva 
 
 
 
 
 
 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

18 
 

Vodstvo in organi zveze v mandatnem obdobju 2013-2018: 
 

PREDSEDSTVO 
 

SIMŠIČ MARKO predsednik 
BAJEC PRIMOŽ poveljnik 
MUHIČ TONI HRUŠEVJE 
MOREL JOŽE KOŠANA  
ČESNIK KLEMEN PALČJE 
GRZETIČ SANDI PIVKA 
KOLAR JURE PLANINA 
TRILER BOŠTJAN POSTOJNA 
ZADNIK ANDREJ RAZDRTO 
SMRDEL TADEJ SLAVINA 
ŽENKO PRIMOŽ STUDENEC 
PEČAR ROK STUDENO 
ŽVANUT ALEŠ ŠMIHEL LANDOL 
ŽENKO ANTON VEL. UBELJSKO 
ŽELE SIMON ZAGORJE 

 
 

POVELJSTVO 
 

ŠANTELJ MITJA POSTOJNA 
SMRDEL TADEJ SLAVINA 
KOLAR BLAŽ PLANINA 
KRESEVIČ MATJAŽ RAZDRTO 
LUMBAR GAŠPER HRUŠEVJE 
NEGRO DEJAN VEL. UBELJSKO 
BLAŽI MIHA ŠMIHEL LANDOL 
GOJIČ DUŠKO  STUDENO 
GRILJ KLEMEN STUDENEC 
GERZETIČ DANILO PIVKA 
ČESNIK DANIJEL PALČJE 
KRISTAN GREGOR ZAGORJE 
RUNTIČ BRANKO KOŠANA 
ČEPIRLO KLAVDIJ OBČ. POV. PIVKA 
SMRDEL TADEJ  OBČ. POV. POSTOJNA 

 
 

NADZORNI ODBOR 

 

 

 

 

Blažek Rihard 
Blažek Renata 
Delak Karmen 
Kristan Andrej 
Širca Cvetka 
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KOMISIJA ZA DELO Z MLADINO 

 

 

 

 

 

 

KOMISIJA ZA DELO S ČLANICAMI 

 

 

 

KOMISIJA ZA VETERANE 

 

 

 

 

KOMISIJA ZA PRIZNANJA IN ODLIKOVANJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolar Gregor 
Sluga Bojan 
Kuhar Drago 
Božič Ana 
Štavar Bojan 
Novak Klemen 
Kobal Tilen 
Gruden Suzana 

Šajn Petra 
Gregorec Katja 
Zalar Maja 

Fičur Marko 
Jurca Jože 
Vadnjal Franc 
Bedenik Alojz 
Renčelj Damijan 

Perko Andrej 
Hafner Stanislav 
Pirc Božidar 
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2.1. PGD Hruševje 

Zgodovina 

Leto ustanovitve 

Gasilstvo se je pričelo v Hruševju organizirati že v letu 1893, ko so takratni vaščani ustanovili 

Prostovoljno gasilsko društvo Hruševje – Slavinje. Vendar pa je uradno priznan datum 

ustanovitve in pričetka delovanja društva 30. avgust 1896, ko je bil sprejet in potrjen njegov 

statut. 

Ustanovitelj  

Matevž Milharčič (po domače »Jošc«), je skoraj 17 let deloval v gasilskih vrstah. Bil je dober 

prijatelj Matije Petriča, na čigar pobudo je okrog sebe zbral skupino zavednih vaščanov ter 

ustanovil tedanje Gasilsko društvo Hruševje - Slavinje. Po činu (»šarži«) je bil podnačelnik, 

skrbel je za materialna sredstva, prirejal gasilske veselice, izkupiček pa namenjal za gasilsko 

opremo. Na svojem domu je večkrat prirejal sestanke društva in bil aktiven tudi na drugih 

področjih vaškega življenja. Umrl je 1. januarja 1910. 

Ustanovni člani 

Ivan Debevec – župan občine Hrenovice in prvi načelnik društva, Matevž Milharčič – 

podnačelnik in blagajnik, Jakob Hreščak, Anton Škerjanec starejši, Franc Ogrizek, Anton Turk, 

Rudolf Batič, Anton Žakelj in Tomo Drugovič. 

Načelniki in predsedniki skozi obdobja 

- Ivan Debevec (1896-1900), Anton Milharčič (1900-14);  

- brez vodstva društva zaradi I. svetovne vojne (1914-20); 

- Jakob Brne (1920-23), Jakob Šabec (1923-samo 3 mesece), Jakob Brne (1923-27) Lovrenc 

Modic (1927-28);  

- leta 1928 fašizem društvo likvidira in ga preoblikuje v »Vigili volontari del Comune di 

Crenovizza« (Prostovoljno gasilno društvo občine Hrenovice) (1928-39). Društvo je imelo 

oddelke Hruševje, Razdrto in Landol. Oddelka Razdrto in Landol so leta 1934 ukinili, tako da 

je ostal samo oddelek Hruševje kot društvo; 

- Neznano (1928-39); 

- leta 1939 je bilo PGD občine Hrenovice ukinjeno, ter postalo je “87° Corpo Vigili del fuoco 

di Trieste Distacamento di Cruscevie” (Gasilno društvo Trst št. 87 Odsek gasilcev Hruševje). 

(1939-45)  

- Bruno de Paulis (1939-45); 

- po II. svetovni vojni je gasilsko društvo razpadlo (1945-47); 
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- Adolf Milharčič (1947-48), Alojz Debevec (1948-82), Stane Valič (1982-84), Peter Muhič 

(1984-86), Bernard Hočevar (1986-93), Marjan Marinšek (1993-95), Boštjan Rudolf (1995-

2008), Nika Smrdu (2008- 2013), Toni Muhič (2013-…). 

Poveljniki 

Egon de Paulis (1947-82), Peter Muhič (1982-84), Vojko Debevec (1984-93), Mitja Škerjanc 

(1993-95), Toni Muhič (1995-98), Robert Bajec (1998-99), Silvester Bajec (1999-2004),  Toni 

Muhič (2004- 2011), Mitja Žnidaršič (2011- 2013), Gašper Lumbar (2013-…). 

Vodstvo danes 

Člani upravnega odbora 

Toni Muhič – predsednik, Špela Bele – podpredsednik, Špela Bele – tajnik, Gašper Lumbar – 

poveljnik, Jože Curk – predsednik komisije za veterane, Tomaž Dolenc- član 

Člani nadzornega odbora 

Jernej Debevec – predsednik, Silvo Bajec, Simon Bele 

Poveljstvo 

Gašper Lumbar – poveljnik, Tomaž Dolenc – namestnik, Toni Muhič, Boštjan Rudolf, Mitja 

Žnidaršič in Borut Batista 

Članstvo 

Št. vseh članov:           130 

Št. Podpornih članov:             37 

Št. mladih članov:  33 

Št. članic:   28 

Št. operativnih članov: 28 

Št. veteranov:                4 

Razno 

Društvo je prejemnik priznanja za posebne zasluge v gasilstvu (1996), srebrnega znaka Civilne 

zaščite (2006) in bronastega znaka (2015), srebrne plakete GZS (2016) in srebrnega priznanja 

občine Postojna (2014) ter drugih zahval in priznanj. 

Operativna enota je opremljena z opremo, med katero je tudi vozilo GVV1 »Renault Mascott« 

(2004) in vozilo za gozdne požare »Mitsubishi L200« (2001) z vgrajeno visokotlačno napravo. 

Po dolgoletnem trudu in prizadevanju naših članov, se je letos končno pričelo z gradnjo novega 

gasilskega doma. V uporabo bo predan v drugi polovici leta 2016.  Člani enote so usposobljeni 

po zahtevah in programih GZS ter so kos nalogam, ki jih opravljajo. 
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Fotografija št. 1: Občinsko tekmovanje, 2012

 

 

Fotografija št. 2: Požar Črni kal, 2013
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Fotografija št. 3: Tekmovanje gasilskih terenskih vozil- članice, 2014

 

 

 

 

 

Fotografija št. 4: Gasilska maša v Orehku, 2015 
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Fotografija št. 5: Tekmovanje Fire Combat, 2011

 

 

 

 

 

Fotografija št. 6: Pohod mladincev na Nanos, 2014 
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Fotografija št. 7: Prikaz gorenja kuhinje ob dnevu odprtih vrat, 2015 

 

 

Fotografija št. 8: Pohod s pionirji, 2015 
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Fotografija št. 9: Vaja v Sajevčah, 2015

 

 

Fotografija št. 10: Priprave na gradnjo novega gasilskega doma, 2015
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2. 2. PGD Košana 
 

 

Zgodovina PGD Košana 

Začetki PGD Košana segajo v leto 1954, ko je bilo društvo ustanovljeno. V bližnjih  Neverkah 

je namreč takrat še delovalo vojaško podjetje (smodnišnica), ki je bilo nekaj letih pozneje 

ukinjeno. Gasilsko društvo je bilo ustanovljeno prav z namenom varovati to podjetje pred 

požari, obenem pa se je pokazala potreba po gasilskem društvu tudi v sami Košanski dolini, saj 

je bila večina hiš pokritih s slamo, v tistem času pa je v vasi prišla tudi elektrika  in so bili požari 

na poslopjih pogosti. 

Začetno delovanje društva je bilo zaradi skromne opreme ovirano, vendar je to pomanjkanje 

nadomestilo navdušenje prvih članov društva, ki so z veliko vnemo in zagnanostjo premostili 

začetne težave. 

Ko so konec 50 let prejšnjega stoletja zaprli vojaško  podjetje, je zamrlo tudi delovanje društva. 

 

Prvi člani PGD Košana 

Z ustanovitvijo podjetja Perutninski kombinat »KRAS« Pivka, predhodnikom sedanjega 

PIVKA perutninarstvo d.d., se je ponovno pojavila velika potreba po gasilski enoti, ki bi 

zagotavljala pomoč v primeru požara in drugih nesreč. Zato je bila oprema, ki je ostala po 

razpadu prejšnjega društva prenesena v gasilsko društvo, ki je delovalo v okviru nastalega 

podjetja. Gasilstvo pa se med ljudmi kar ni prijelo, zato so gasilci začeli sodelovati z Osnovno 

šolo Košana, tako da so se v društvo začeli vključevati mladi. Z razpadom bivše skupne države 

pa je gasilstvo na Košanskem skoraj popolnoma zamrlo. 

 

V letu 1994 so se aktivnosti v društvu znatno povečale. Pridobili so prostore v večnamenski 

stavbi v Dolnji Košani, ki zaradi slabega stanja ni več služila svojemu namenu. Tako so člani 

PGD Košana del stavbe s svojim prostovoljnim delom popolnoma obnovili in otvoritev 

gasilskega doma je bila v letu 1998. Kmalu je društvo ponovno zaživelo in med ljudmi je bilo 

zelo dobro sprejeto. V začetku je bila opremljenost bolj skromna a je v zadnjih letih je društvo 

po opremljenosti z zaščitnimi sredstvi in gasilsko tehniko primerljivo z ostalimi prostovoljnimi 

gasilskimi društvi.  

 

Leto 2002 je bilo v društvu še posebno slovesno, saj smo razvili svoj prapor.  

 

Razvitje prapora društva 

Člani društva sodelujemo s Kulturnim pevskim društvom Košana, pomagamo jim tako, da ob 

njihovih prireditvah organiziramo promet v Košanski dolini. 

Nogometnemu društvu Košana nudimo pomoč pri redarskih delih ob nogometnih tekmah v 

Košani. 

Na pomoč jim priskočimo tudi ob manjših prireditvah, kot so pevski nastopi, manjše proslave 

in občni zbori. 

Tradicionalno organiziramo Gasilsko mašo ob godu Sv. Florijana na Bujah.  
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Vsako leto povabimo na prireditve tudi druga gasilska društva naše občine in si prizadevamo, 

da bi bila v bodoče  njihova udeležba številčnejša. 

Leto 2005 je bilo za nas zaznamovano tako, da nam je ob godu Sv. Florijana  maševal škof 

Metod Pirih, ki nam je ob tej priložnosti blagoslovil naše novo gasilsko vozilo.  

 

Gasilska vozila PGD Košana 

V letu 2005 smo praznovali tudi 50 letnico delovanja društva. 

Društvo je zelo dejavno, šteje preko 100 članov, ki se aktivno vključujejo v razne oblike 

izobraževanj in usposabljanja. Udeležujejo se tudi tekmovanj ter pomagajo pri organizaciji 

raznih prireditev.  

 

Člani in veterani Gasilskega društva 

Vodstvo društva si prizadeva za nadaljnji razvoj. V ta namen sodeluje z Osnovno šolo Košana, 

kjer se v okviru gasilskega krožka vzpodbuja zanimanje mladih za gasilstvo. Počasi nabavlja 

novo, sodobno opremo. Aktivno se vključuje v meddruštveno sodelovanje in se tako tudi s 

pomočjo izkušenj drugih poskuša ohraniti kot sodobno in učinkovito društvo. Vse to pa z enim 

samim namenom – biti učinkoviti, ko je pomoč izkušenih, dobro opremljenih in usposobljenih 

gasilcev nepogrešljiva. 

 

Zadnjih 10 let delovanja društva 

V zadnjem desetletju se je v društvu postorilo marsikaj. 

 

Poleti 2010, malo pred zadnjim in nesrečnim spustom starega “dojca” po hribu, je društvo 

pridobilo nov kamion MAN GCGP-2. Kasneje se mu je pridružil starejši brat TAM 125. Leta 

2013 je bil kupljen še Ford Ranger GVGP-1, ki je že takoj pozimi dobro koristil v žledu. V letu 

2015 smo staro vozilo Pinzgauer zamenjali za generalno obnovljeni Pinzgauer GVGP-2.  

 

Leta 2014 smo slavili tudi 60-letnico obstoja društva, hkrati smo začeli z obnovo gasilskega 

doma, ki še poteka. Kupljena so bila nova modernejša vrata, zamenjane garderobne omare in 

prenovljena garderoba. 

 

Poleg rednih požarov ob železniški progi smo imeli v tem času tudi nekaj večjih intervencij: 

požar na Lovrencu, požar na Črnem Kalu, požar kurnikov v Neverkah in na Bujah. Požar na 

odpadu Jelšane in Neverke ter žledolom. Pri neobičajni reševalni akciji je društvo pomagalo 

lansko poletje, ko so skupaj z jamarji reševali psa Maksa iz jame Gabrance. 

 

Pomagali smo tudi pri drugih večjih nesrečah izven naše regije. 
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Zadnje dve leti se v okviru gasilskega krožka aktivno ukvarjamo z mladino ter se udeležujemo 

usposabljanj. 

 

 

Fotografija št. 1: Prevoz ljudi in materiala na Vremščico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

30 
 

Fotografija št. 2: Počitek med pomočjo v Železnikih 

 
 
 
Fotografija št. 3: Prevoz vode za gradnjo cerkve na Sv. Trojici 
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Fotografija št. 4: Nova operativna enota PGD Košana 

 
 
 
Fotografija št. 5: Park vojaške zgodovine – MAN 
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Fotografija št. 6: Živjo ohcet! 

 
 
 
 
 
 
Fotografija št. 7: Naši pionirčki na pohodu na Vremščico 
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Fotografija št. 8: Vozni park 

 
 
 
Fotografija št. 9: Gasilski krožek - imobilizacija zlomljene noge 
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Fotografija št. 10: Mladi gasilci v prenovljeni garderobi 
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2. 3. PGD Palčje 

 

Leta 1977 se je v skupini vaščanov porodila zamisel o ustanovitvi gasilskega društva. 

Že takoj naslednje leto, 1978, je skupina 16 gasilcev sprejela statut delovanja in se vknjižila v 

občini Postojna kot Prostovoljno gasilsko društvo Palčje. Za delovanje so si uredili prostore v 

nekdanji vaški šoli. 

Že istega leta je ta udarna desetina opravila izpite za izprašane gasilce. S skromno opremo so 

se udeleževali gašenja požarov. Pristopali so novi člani in število gasilcev se je stalno večalo. 

Naraščale so potrebe po prostoru za delovanje društva. Poprijeli so za delo in leta 1983 otvorili 

nov gasilski dom v obliki, kot je danes.  

 

Z leti so prihajala tudi modernejša sredstva za gašenje požarov. Leta 1978 je bila TOMOSOVA 

črpalka velika pridobitev za društvo, leta 1984 kombi IMV, kasneje še črpalko ROTAKS, leta 

2001 vozilo MITSUBITSHI za gašenje gozdnih požarov, v letu 2005 pa smo opremili gasilce 

z zaščitno opremo. Z letom 1997 smo začeli tudi z raznimi gasilskimi izobraževanji, saj se 

zavedamo, da gasilec z dobro gasilsko izobrazbo nekaj pomeni. 

 

Društvo šteje cca 100 članov. Sedaj v društvu deluje pionirska, mladinska in članska ekipa. V 

tridesetih letih so osvojile že 37 pokalov. Že prvo leto po ustanovitvi je gasilska ekipa osvojila 

prvo mesto na občinskem tekmovanju. Najbolj uspešna ekipa je bila sestavljena iz letnikov 

1967, 1968, 1970. Po triletnem zaporednem prvem mestu na občinskem tekmovanju so osvojili 

tudi prehodni pokal. Zahvala gre tudi današnjim mentorjem za delo z mladimi, ki so že trikrat 

popeljali naše mladinske ekipe na državno prvenstvo.  

V gasilskem domu se dogajajo tudi druge aktivnosti: 

-  na dan 2. januarja si v garaži gasilskega doma gasilci in drugi ljudje dobrega srca voščimo 

SREČNO NOVO LETO 

-  prvo soboto v aprilu prirejamo gasilsko SALAMIJADO 

-  na dan svete Marjete (zadnja nedelja v juliju) pa z vaščani BALINAMO in igramo 

KOŠARKO 

Leta 2005 smo se pobratili z gasilskim društvom STARA NOVA VAS iz Prlekije. 

Dobro sodelujemo tudi s sosednjimi društvi in gasilsko zvezo Postojna. Seveda pa pri vsem tem 

ne smemo pozabiti na materialno, finančno in moralno pomoč občine Pivka. Pri tem je zlasti 

zaslužen župan. V veliki meri pa smo zadovoljni tudi z drugimi sponzorji. 
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Fotografija št. 1:  

 

 

Fotografija št. 2: 
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Fotografija št. 3: 

 

 

Fotografija št. 4:  
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Fotografija št. 5:  
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2. 4. PGD Pivka 

 

Kratek pregled skozi 123-letno delovanje društva Pivka 

Nenehna nevarnost požarov in drugih naravnih nesreč je bila razlog, da so se naši predniki pred 

113 leti odločili za ustanovitev gasilskega društva. Pobudniki so bili takratni vaščani. Posebne 

zasluge za to ima Peter Žele, ki je bil kasneje tudi dolgoletni načelnik društva, in pa g. Križaj. 

Po dolgih pripravah jim je ustanovitev le uspela v februarju leta 1893. V pravila so napisali 

»Prostovoljno gasilsko društvo, ki ima svoj sedež v Št. Petru na Notranjskem ima namen, da 

brani življenje in imetje prebivalcev Št. Petra«.  

Pisnih virov do leta 1945 je zelo malo. Za to obdobje je bilo napisanega malo, večina stvari je 

bila dodana kasneje, po spominu takrat živečih članov. 

Ob ustanovitvi je društvo štelo 24 članov, ki so začeli zbirati sredstva za nabavo gasilske 

opreme, jo nekaj nabavili in začeli z vajami.  

Že dve leti pozneje je bil v Št. Petru velik požar, v katerem je pogorelo šest poslopij. Verjetno 

je bil prav to povod, da je šla takratna občinska oblast, kot kaže, društvu kar dobro na roko. 

Kmalu so nabavili najnujnejšo opremo. Orodje so imeli shranjeno v občinski stavbi. 

Leta 1910 so sezidali gasilski dom. Večino sredstev je prispevala občina, zemljišče pa je 

odstopila takratna Hranilnica in posojilnica Št. Peter na Krasu. 

Vse do leta 1924 se je društvo razvijalo, pristopali so novi člani, tudi iz sosednjih vasi Petelinje, 

Hrastje in Radohove vasi in društvo je kupovalo novo opremo ter obleke. 

Leta 1900 so imeli že tri ročne brizgalne. Pri požarih je sodelovalo okrog 25 mož. Sodelovali 

so tudi pri gašenju požarov v okoliških vaseh, kjer ni bilo gasilskih društev. 

V tem obdobju so bili večji požari v Košani, Petelinjah, Slovenski vasi in na Kalu. 

Kot je razvidno iz zapisov, so že takrat skrbeli tudi za preventivo. Poleg rednih vaj in dela v 

društvu, so bili aktivni tudi pri raznih prireditvah. 

Žal pa je normalno delo potekalo le do leta 1924, ko so začeli fašisti s svojimi aktivnostmi. Prvi 

spor so izzvali pri požaru v Selcah, kjer je prišlo med požarom tudi do pretepa.  

Na sestankih gasilcev so bili navadno prisotni tudi drugi krajani, zato so poleg gasilskih zadev 

obravnavali tudi druge stvari. Zapisniki sestankov so vodeni do leta 1934.  

Zaradi nenehnih sporov z italijanskimi oblastmi so se sčasoma člani zbirali samo ob klicu na 

pomoč. Po pripovedovanju so takratne italijanske oblasti vsilile svoj način organizacije in 

poveljevanja v društvu, tako da je prostovoljno delo gasilcev zamrlo. 
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Pred začetkom druge svetovne vojne so Italijani organizirali enoto poklicnih gasilcev. Mlajše 

člane so mobilizirali kot vojaške obveznike, od katerih jih je nekaj ostalo v domačem društvu, 

druge pa so poslali v poklicne gasilske enote v Trst, Milan, Split in po drugih krajih Italije. 

Po drugi svetovni vojni je društvo dobilo vozilo OPEL BLITZ, ki so ga preuredili v gasilsko 

vozilo. Tako je služilo od leta 1955 pa do leta 1970. V tem obdobju je bilo društvo zelo aktivno. 

Organizirani so bili tudi tečaji za gasilce. Člana Vinko Dekleva in Edo Rudolf sta bila poslana 

v gasilsko šolo v Maribor. 

Leta 1953 so ob praznovanju 60. obletnice društva razvili prapor. V tem obdobju je bila 

ustanovljena Občinska gasilska zveza Pivka. Vanjo so bila vključena društva v takratni občini 

Pivka. V mestu Pivka so bila takrat kar tri društva, in sicer: PGD mesto, GD železničarjev in 

IGD Javor, poleg teh pa še PGD Slavina, PGD Bač, PGD Zagorje in PGD Košana.  

Leta 1974 smo dobili orodno vozilo TAM PIONIR in poltovorno vozilo ZASTAVA 620, zato 

smo istega leta pristopili k razširitvi doma, in sicer smo dogradili še eno etažo. Delo smo 

opravili sami z nekaj tisoč prostovoljnih ur. Za nekatera strokovna dela so nam priskočili na 

pomoč tudi nekateri strokovnjaki. Leta 1980 smo dobili orodno vozilo TAM 125. 

V tem obdobju je bilo veliko storjeno na področju usposabljanja članov. Organizirali so se tečaji 

v gasilskih šolah v Novi Gorici, Ljubljani, v zadnjem času pa naši člani opravljajo razne tečaje 

na Igu. 

Leta 1996 se je ustanovila ženska desetina, ki je aktivna tudi danes. 

V letu 1995 smo pričeli z dozidavo prizidka k gasilskemu domu zaradi večje potrebe po novi 

opremi ter z deli zaključili leta 2005. 

Leta 2003 smo nabavili novo gasilsko vozilo za gozdne požare Mitsubishi GVGP-1. Istega leta 

v poletnih mesecih je bil velik požar nad vasjo Juršče, ki je zaje 200 hektarjev gozdnih površin. 

2003 je bilo tudi rekordno leto intervencij za gasilce, saj smo jih v celem letu opravili 93. Gasilci 

smo svojo varnost pri posredovanju na intervencijah povečali z novimi dvo-delnimi 

intervencijskimi oblekami. 

Povečalo se je tudi število požarov na objektih, tako smo gasilci leta 2008 pridobili novo 

gasilsko cisterno Scania GVC 24/50, namenjeno prav za posredovanje pri požarih na objektih.  

Gasilci smo v zadnjih letih postorili veliko tudi na samem gasilskem domu. Preuredili so 

garažne prostore, zamenjali garažna vrata z sodobnimi dvižnimi. Preuredili električno 

napeljavo, uredili garderobne prostore ter sodobno opremili operativno sobo. 

Staro in dotrajano poveljniško vozilo Lada Niva smo zamenjali z vozilom Suzuki Vitara, ki so 

ga nabavili in opremili z lastnimi sredstvi. 

Večji požar je leta 2012 zajel piščančjo farmo v Neverkah. V požaru je poginilo 14000 

piščancev, požar pa je popolnoma uničil polovico farme. 
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Veliko truda in časa se je vložilo tudi v izobraževanje in usposabljanja gasilcev in gasilskega 

podmladka. Veliko gasilcev je opravilo razne tečaje specialnosti na gasilski šoli na Igu. 

Opravilo se je tudi večje število gasilskih vaj, na katerih so sodelovali vsi operativni člani 

društva, na nekaterih vajah pa so bili povabljeni tudi gasilci iz sosednjih društev v občini.  

Zaradi vse večjega števila intervencij se je uničila osebna zaščitna oprema, zato so v letu 2012 

nabavili 25 novih kombinezonov za gašenje požarov v naravi. V letu 2013 je društvo na javni 

dražbi odkupilo staro cisterno TAM 190, ki je bila predhodno v uporabi pri IGD Javor. V letu 

2015 je bilo dokončano gasilsko vozilo Ford Ranger v nadgradnji GVGP-1, ki je nadomestilo 

predhodno vozilo UAZ. Veliko se je vlagalo tu v nakup in obnovo osebne zaščitne opreme. V 

letu 2015 je PGD Pivka dobilo na uporabo nekdanje prostore IGD Javor, v katerem so 

garažirana vozila društva. V letu 2016 se je na starem delu gasilskega doma zamenjalo dotrajana 

okna.    

Da svoje delo uspešno opravljamo, pričajo vse zahvale, ki jih dobimo od občanov v pisni ali v 

kaki drugi obliki. Pivški gasilci bomo svoje delo še naprej požrtvovalno opravljali, saj se 

zavedamo kak pomen imamo v lokalni skupnosti in da brez nas ne gre. 

PGD Pivka ima danes veliko število intervencij (gozdni požari, prometne nesreče ter druge 

nesreče). V povprečju imamo okrog 50 intervencij letno. S tem opravičujemo obstoj društva in 

zahtevi gasilcev, da se redno usposabljamo in da smo vedno pripravljeni za pomoč drugim. 

Danes društvo šteje skupaj 93 članov, kar zajema člane operativne enote, člane društva, 

veterane, žensko desetino, pionirsko in mladinsko ekipo, veterane in ostale podporne člane.  

V domu imamo 7 gasilskih vozil, ter v letu 2016 pridobljeno tudi plovilo.  

 

Nekateri veliki požari v 123 letih: 

Leta 1903 velik požar v Slovenski vasi 

Leta 1921 gorela tovarna – sedanji Javor. Gorelo je tri dni, na pomoč so prišla sosednja društva 

in gasilci iz Trsta. 

Leta 1941 velik požar v Št. Petru. Pogorelo je 13 hiš. 

Leta 1972 dva večja požara v tovarni JAVOR. 

Leta 1986 pogorelo skladišče v PK PIVKA. 

Leta 1996 pogorela klavnica podjetja PK PIVKA. 

Leta 2003 velik gozdni požar na vasjo Juršče, pogorelo je 200 ha gozda. 

Leta 2012 je požar zajel piščančjo farmo v Neverkah, v požaru je poginilo 14000 piščancev, 

ogenj pa je popolnoma uničil polovico farme 
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Vodilni člani društva v 123 letih: 

Načelniki in predsedniki 

Peter Žele, Anton Trenta, Janez Torkar, Peter Posega, Vili Virant, Emil Vilhar, Anton Trenta, 

Alojz Bursiy, Peter Trčelj, Jože Smrdel, Janez Požar, Julko Zalar, Stane Ule, Jože Požar, Jože 

Smrdel, Andrej Požar, Stanko Kastelic, Gordan Čotar, Miran Zalar, Nataša Česnik, Mičo 

Radmanovič, Robi Sovdat, Miran Zalar, Mičo Radmanovič, Sandi Grzetič 

 

Poveljniki 

Peter Posega, Stanko Žele, Matija Posega, Vinko Dekleva, Stanko Kastelic, Dušan Trenta, 

Stane Ule, Sašo Česnik, Danilo Gerzetič, Miran Zalar, Danilo Gerzetič 

 

 

Fotografija št. 1: Požar ob železniški progi Pivka – Košana, 2012 
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Fotografija št. 2: Požar piščančje farme v Neverkah, 2012 

 

 

Fotografija št. 3: Požar na odpadu starega železa v Neverkah, september 2013 
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Fotografija št. 4: Žledolom, februar 2014 

 

 

Fotografija št. 5: Gasilska vaja PVZ, 2014 
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Fotografija št. 6: Požar objekta na Čepnem, marec 2015 

 

 

Fotografija št. 7: Gasilska vozila, maj 2015 
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2. 5. PGD Planina 

 

Začetki delovanja Prostovoljnega gasilskega društva Planina segajo v leto 1888. Številni požari 

in druge nesreče, ki so se tudi v Planini večkrat pojavili, so privedli do spoznanja, da je gasilska 

organizacija, s potrebnim znanjem in ustrezno opremo, nekaj, kar vas nujno potrebuje. Številni 

zanesenjaki so ob podpori kneza Windisch-Graetzea z bližnjega dvorca Haasberg uspeli 

nabaviti začetno potrebno opremo in s tem postavili temelje organizaciji, ki sedaj trdno deluje 

že 128 let.  

 

Mejniki v zgodovini so zaznamovali tudi delovanje društva in tako je ta svoj vzpon resneje 

začel po drugi svetovni vojni, začenši s povezavo z Okrajno gasilsko zvezo Postojna. Večji 

problem je v vseh nadaljnjih desetletjih predstavljala prostorska stiska in neurejenost objekta, 

kjer bi društvo postavilo svoj dom. Težave je predstavljal tudi nakup prepotrebne opreme za 

gašenje in drugo posredovanje. Vseeno pa članom in članicam nikoli ni zmanjkalo entuziazma 

in vztrajnosti, da dosežejo zadane cilje in poskrbijo, da bo za varnost v vasi na voljo dovolj 

ustrezne opreme in usposobljenih gasilcev. 

 

Tako kot se spreminjajo vse stvari v življenju, mora tudi gasilsko društvo slediti potrebam in 

novim, težjim problemom, ki jih prinašajo današnji časi. Na prvem mestu je tu zagotavljanje 

primerne, kakovostne in tehnično dovršene gasilske opreme. Poleg manjšega gasilskega vozila 

za gozdne požar v letu 2006, je PGD Planina v letu 2015 nabavilo novo večje gasilsko vozilo 

za gozdne požare, ki pa je, kot prvo táko v Sloveniji, modificirano do te mere, da nam omogoča  

posredovanja tudi v urbanem okolju. Investicijo nam je omogočila Občina Postojna, za kar se 

ji zahvaljujemo. V letu 2013 je društvo prevzelo tudi rabljeno vozilo AC 16/60. 

 

Današnje intervencije zahtevajo tudi od prostovoljnih gasilcev veliko znanja, saj je le na ta 

način mogoče delo opraviti varno in uspešno. Društvo tako večino sredstev, ki jih zbere, kar pa 

vemo, da v teh časih ni lahko, nameni prav za svojo primarno dejavnost, to je usposabljanje 

kadra in nakup gasilske opreme za uspešno posredovanje na intervencijah. Kot društvo I. 

kategorije se v zadnjem času odzivamo tudi na posredovanja ob prometnih nesrečah kar za 

operativne člane prinaša nova polja, kjer bo potrebno še veliko izobraževanja za kakovostno 

posredovanje.  

 

Vemo, da je ni opreme, takšne in drugačne, ki bi nadomestila gasilčevo roko. Še vedno smo na 

prvem mestu ljudje, da pomagamo bližnjemu v stiski. V PGD Planina imamo to misel vedno 

pred sabo, predvsem pri delu z mladimi. Zavedamo se, da so prav oni tisti, ki bodo ob pozivu 

prihiteli na pomoč, sedeli v organih društva in nenazadnje organizirali veselice in tekmovanja. 
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Njim tako posvečamo velik del dejavnosti, predvsem tako, da jih vzpodbujamo k zanimanju za 

gasilstvo na sploh in za vrednote, ki jih predstavlja. Povezujemo jih v desetine, od pionirskih, 

mladinskih in tudi članskih. Starejši jim skušamo biti vzor, v zameno pa nas mladi navdajajo z 

motivacijo za nadaljevanje že več kot stoletne poti. Društvo sicer šteje okoli 170 članov. Nekaj 

od teh je podpornih, veliko pa je tudi takih, ki se aktivno udejstvujejo pri vseh dejavnostih. 

Veselimo se novih izzivov, novih poznanstev in sodelovanja z ostalimi društvi v GZ Postojna 

tako na tekmovalnem področju, preko izobraževanj in pomoči ob intervencijah. 

 

Na pomoč!  

PGD Planina 

 

 

 

Fotografija št. 1: Desetina članic A na Občinskem tekmovanju na Studencu leta 2014 skupaj  
                            predsednikom GZ Postojna, Občinskim poveljnikom in takratnim županom 
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Fotografija št. 2: Operativa in mladina PGD Planina ob prevzemu novega večjega gasilskega  
                             vozila za  gozdne požare, 12. junij 2015 

 

 
 

 
Fotografija št. 3: Operativa s podpoveljnikom GZ Slovenije, na terenu že »n-ti« dan, ob  

      posredovanju ob žledu in poplavah, februar 2014 
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Fotografija št. 4: Operativni štab ob poplavah s poveljnikom GZS Francijem Petkom,  

    februar 2014 

 

 

 

Fotografija št. 5: Mladina na uspešnem občinskem tekmovanju v Slavini septembra 2013. 
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Fotografija št. 6: Prejem Bronastega znaka Civilne zaščite na Brdu pri Kranju, februar 2015;    
     predsednik društva Jure Kolar, nekdanji predsednik Stojan Matičič, njegova     
     ekscelenca Mariano Hugo Prince WINDISCH–GRAETZ, izredni in   

pooblaščeni veleposlanik Suverenega malteškega viteškega reda v Sloveniji  
in predsednik GZ Postojna Marko Simšič 

 

 
 
 

Fotografija št. 7: Dan odprtih vrat v gasilskem domu v Planini, oktober 2014; Simulacija    
                             prometne nesreče – iznos poškodovanega potnika 
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Fotografija št. 8: Donacija vozila TAM-80 DVD Donji Most, oktober 2015 
 

 
 

 
 
Fotografija št. 9: Obnova, širitev in otvoritev novega dela gasilskega doma v Planini,  

     september 2010 
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Fotografija št. 10: Vsakoletno srečanje s člani sosednjih prostovoljnih gasilskih društev pri  
                               maši  ob godu sv. Florjana 
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2. 6. PGD Postojna 

 

PGD Postojna je bilo ustanovljena leta 1880, v kraju z 230 hišami in 1630 prebivalci. Danes je 

osrednja enota V. kategorije, ki izpolnjuje vse predpisane minimalne organizacijske standarde 

in standarde opremljenosti. Je gasilska enota širšega pomena, vključena v program od samega 

nastanka. Zadolžena je za reševanje ob prometnih nesrečah, nesrečah z nevarnimi snovmi, 

nesrečah na vodi, posredovanje v cestnih predorih in seveda za vsa ostala posredovanja. V 

skladu z merili Vlade RS je organizirana kot prostovoljna enota s poklicnim jedrom. V enoti je 

poleg 68 Operativnih prostovoljnih gasilcev, redno, za nedoločen čas zaposlenih 8 poklicnih 

gasilcev z opravljenim šolanjem za poklicnega gasilca, vodja poklicnega jedra z ustrezno 

izobrazbo in izkušnjami ter strokovna sodelavka. Gasilci imajo opravljeno vrsto specialističnih 

usposabljanj, med drugimi tudi za gašenje in reševanje v predorih. Poleg operativnih članov je 

v društvo včlanjenih še 22 pionirjev, 21 mladincev, 21 pripravnikov mlajših od 18 let, 57 članic 

in 23 veteranov. Večje število inštruktorjev skrbi za usposabljanja lastnih članov, ter poklicnih 

in prostovoljnih gasilcev v Gasilski šoli. Predsednik je Boštjan Triler, poveljnik Mitja Šantelj, 

vodja poklicnega jedra pa Darko Muhič.  

PGD Postojna izvaja osnovne zakonske naloge v Občini Postojna, ki obsega okrog 270 km2 in 

v kateri živi skoraj 16.000 prebivalcev. Dnevno, pa  jo lahko obišče še do 5.000 turistov. Poleg 

turistov v občino dnevno prihaja na delo in šolo tudi veliko ljudi iz sosednjih občin. Gasilska 

enota izvaja vrsto pogodbenih aktivnosti, vključno s požarno stražo na vadišču Slovenske 

vojske na Počku in poligonu URSZR »208«. Vadišče Poček katero obsega okoli 20 km2, bo 

tudi v prihodnje ostalo osrednje vadišče Slovenske vojske in objekt državnega pomena. Poligon 

URSZR »208« pa služi za usposabljanje in uničevanje neeksplodiranih ubojnih sredstev. Na 

območju občine Postojna se nahajajo tudi drugi objekti nacionalnega pomena, vojašnica, 

skladišča ter pomemben cestni in železniški križ. Ker več kot 60 % občine pokriva gozd, znatni 

del tudi neobdelane kraške površine, se srečujemo s problematiko požarov v naravi.  

Območje delovanja gasilske enote širšega je opredeljeno v načrtih ZiR. Ožje območje 

posredovanja obsega občino Postojna, občino Pivka, AC Postojna-Senožeče, AC Postojna-

Unec in HC Razdrto-Vipava. Enota letno posreduje na okoli 170 intervencijah, od tega jih dobro 

tretjino predstavljajo intervencije ob prometnih nesrečah in nesrečah z nevarnimi snovmi. 

Organiziranost enote omogoča v dnevnem času izvoz v eni minuti, v nočnem času pa v treh 

minutah. Interveniranje poteka po pravilih stroke in ob dobri koordinaciji z ostalimi službami, 

kar se je pokazalo tudi pri hudi množični nesreči konec leta 2014 na avtocesti pri Postojni. 

Glede na geografsko lego v cestnem križu in frekvenco prometa, enota razpolaga tudi v vozilom 

za gašenje in reševanje v predorih. Skupaj razpolaga s sledečimi operativnimi gasilskimi vozili: 

VW TRANSPORTER – HTV 

MB AXOR - AC 30/70   

MB ATEGO - GVC 16/25   

RENAULT - TRV-2D    

MB ATEGO - GCGP-1    
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VW TRANSPORTER - GVM     

FORD - GVGP-1    

BREMACH -  GVGP-2    

TAM 110 - GVGP-2    

LAND ROVER - GVM     

PEUGEOT - OVD     

ČOLN 

Povprečna starost vozil znaša 10 let. 

Od leta 2008 je enota brez operativne avtolestve. V letošnjem letu je Občina Postojna uspešno 

kandidirala na razpisu za sofinanciranje nabave gasilskih avtolestev, tako da v letu 2017 

pričakujemo prevzem nove sodobne avtolestve. V letošnjem letu naj bi se končno pričelo z 

izgradnjo novega gasilsko – reševalnega centra, obljubljenega dolgih 16 let. Prostovoljni gasilci 

iz Postojne, pa že celih 136 let, brez prekinitve, opravljajo svoje poslanstvo... 

Več o enoti si lahko ogledate na www.pgd-postojna.si 

Zapisal: Boštjan Triler 

 

Fotografija št. 1: Člani društva še vrsto let posegajo po najvišjih rezultatih v Fire combat 
tekmovanjih 
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Fotografija št. 2: Člani društva se vsako leto udeležimo pustne povorke 

 

 

 

Fotografija št. 3: Kljub težkim časom smo deležni tudi prevzema novih vozil 
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Fotografija št. 4: Množična nesreča na avtocesti pri postojni, leta 2014 

 

 

Fotografija št. 5: Na cestnem križu se pogosto srečujemo s požari na prometnih sredstvih 
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Fotografija št. 6: Pogled na gasilski dom in del operativnih članov GD Postojna, l. 2014 

 

 

Fotografija št. 7: Skrbeti je potrebno tudi za podmladek
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Fotografija št. 8: Trend požarov objektov je v zadnjih letih v upadanju 
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Fotografija št. 9: V društvu so vsestransko aktivne tudi članice 

 

 

 

Fotografija št. 10: Vaje so ključ do uspeha na intervencijah 
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2. 7. PGD Razdrto 

 

Prostovoljno gasilsko društvo Razdrto je bilo ustanovljeno leta 1889. Ustanovili so ga z 

namenom, da bi pomagali ljudem pri požarih, da bi združevali ljudi in krepili slovenstvo. To 

gibanje je spodbudilo tudi ustanovitev čitalnice. Prvi načelnik je bil Ludvik Mikeli, 

podnačelnik Lipče Kavčič, njegov namestnik pa Janez Bajc. Takrat so imeli dve stari brizgalni, 

30 čelad, 18 paradnih oblek, 25 delovnih oblek, sekirice, kline in opasače. Načelnik in 

podnačelnik sta imela bele čelade, brizgalci črne, plezalci rumene, varuhi pa so imeli kape s 

šiltom. 

Ob ustanovitvi gasilskega društva je bilo včlanjenih okrog 30 gasilcev, nekateri so kasneje 

izstopili, tako da je ostalo le še okrog 22 – 25 stalnih gasilcev. Ob požaru leta 1909 na Razdrtem 

sta na Marjučnem vrtu zgoreli obe brizgalni. Ogenj je zajel še hišo Suševih, domačijo Žužkovih 

in Ogrizkovih. Razdrškim gasilcem so pomagali tudi hruševski. Ob izgubi brizgaln so jim 

posodili dve svoji. 

Prvi gasilski dom so domačini zgradili leta 1909 s prostovoljnim delom. Nekateri so pomagali 

tudi z darovi. Stavba je imela en sam prostor za brizgalne in opremo. Kasneje so jo Italijani 

pregradili tako, da so v njem imeli ambulanto. Po prvi svetovni vojni je gasilske obleke 

izdeloval domačin Ludvik Bezek, po poklicu krojač. 

V času Italije so imele pomembno vlogo zavarovalnice. Po vaseh so pošiljale zastopnike, da bi 

si pridobile čimveč klientov. Če so gasilci uspešno opravili nalogo, je zavarovalnica tudi njim 

izplačala nagrado. Iz leta 1927 je ohranjen zapis prostovoljne gasilske čete iz Razdrtega. Vsak 

posameznik je bil zadolžen, da je opravljal svojo nalogo. Ludvik Mikeli je bil predsednik, Janez 

Bajc podpredsednik, Janez Dolenc sekretar, Franc Premru blagajnik, Bernard Žagar in Metod 

posega sta bila trobentača. 

V letih 1941 – 1945 društvo ni aktivno delovalo. Mnogi izmed gasilcev so bili v partizanih ali 

v internaciji. Ko so se leta 1945 četniki umikali pred partizani proti Gorici, so svoje razstrelivo 

shranili v gasilskem domu. V noči iz 30. aprila na 1. maj, ko so zapuščali vas. so gasilski dom 

zažgali. Močne detonacije so porušile gasilski dom in uničile imetje ter gasilsko opremo. 

Po končani drugi svetovni vojni se je pristopilo k izgradnji novega gasilskega. Kljub  temu da 

je nudil Državni zavarovalni zavod vso potrebno gmotno pomoč, se je moralo društvo boriti z 

velikimi težavami zaradi pomanjkanja gradbenega materiala. Z dobro voljo in veliko mero 

samoiniciative je društvu uspelo gasilski dom dograditi izključno s prostovoljnim delom. V 

stavbi so bili poleg velike garaže še družinsko stanovanje, društveni prostori, stolp in skladišče. 

Prostovoljno gasilsko društvo Razdrto je tako zgradilo prvi gasilski dom v postojnskem okraju 

po osvoboditvi. 12. novembra 1950 so ga svečano izročili svojemu namenu. 

Po seznamu inventarja iz leta 1953 je Prostovoljno gasilsko društvo Razdrto imelo naslednjo 

opremo: avtomobil FIAT 505, motorno brizgalno SCHAMEL, 14 čelad, 31 oblek, 25 sekiric, 3 

reševalne vrvi, 140 metrov tlačnih cevi, 5 metrov sesalnih cevi, 1 ročnik. 

V šestdesetih in sedemdesetih leti je društvo delovalo z večjimi ali manjšimi nihanji, nikoli pa 

ni zamrlo. 

Večji razmah v svojem delovanju je doživelo v začetku osemdesetih let. Takrat se je pristopilo 

k adaptaciji gasilskega doma, vsakoletnim udeležbam na gasilskih tekmovanjih, načrtnemu 

izobraževanju gasilskega kadra, nabavi nove gasilske opreme in delu z mladimi. 
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Leta 1982 je PGD Razdrto prejelo novo vozilo, kombi IMV za prevoz gasilcev in gasilske 

opreme. Lahko zapišemo prvo res pravo gasilsko vozilo. 

V letu 1991 se je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Razdrto nadaljevalo in zaključilo z 

adaptacijo gasilskega doma. Povečali so se garažni prostori, v prvem nadstropju se je zgradila 

velika sejna dvorana, izdelala se je tudi nova fasada. 

 

Dobro postavljeni temelji društva omogočajo razcvet gasilstva na Razdrtem v zadnjem 

desetletju. Največja dogodka beležimo leta 2013 in 2014. V letu 2013 je v društvo pripeljalo 

rabljeno vozilo GVC 24/50 iz PGD Postojna. Z lastnimi in sredstvi Občine Postojna je bilo 

vozilo popolnoma obnovljeno in nadgrajeno. 

 

Po odločitvi PGD Razdrto in KS Razdrto v letu 2009, se je pričelo z gradnjo nove večnamenske 

dvorane pri gasilskem domu, ki je bila svojemu namenu predana v letu 2014. V večnamenski 

dvorani, ki je ponos tako gasilcev kot krajanov Razdrtega, je možnost izvedbe različnih 

kulturnih in zabavnih dogodkov, sočasno pa omogoča garažiranje gasilskih vozil. Finančna 

sredstva za izvedbo izgradnje sta zagotovila Občina Postojna in Krajevna skupnost Razdrto. 

 

V zadnji letih se gasilci PGD Razdrto intenzivni izobražujejo in pridobivajo nova znanja. Vse 

več posredovanj ob različnih dogodkih na bližnji avtocesti zahteva od gasilcev znanje in 

izkušnje. Redno se usposabljajo za reševanje ob hujših prometnih nesrečah, nesrečami z 

nevarnimi snovmi, požari v predorih. 

 

Uspešno je tudi delo z mladim. Trenutno je v društvo včlanjeno preko štirideset mladih. Z 

gasilskimi ekipami se uspešno udeležujejo tekmovanj na nivoju GZ Postojna, Obalno Kraške 

regije, kot tudi državnih tekmovanj. Številni mladi in njihova zagnanost so garancija da se za 

bodočnost in razvoj gasilstva na Razdrtem ni bati. 

 

PGD Razdrto skrbi tudi za preventivno dejavnost; osveščanje krajanov, pregledovanje 

gasilnikov in hidrantnega omrežja , svetovanjem. 

 

Vsa ta leta PGD Razdrto in KS Razdrto delujeta z roko v roki. Skupne so izvedbe kulturnih in 

zabavnih dogodkov, čistilne akcije, investicije v skupne objekte. 

 

PGD Razdrto je od skromnih začetkov pred 117 leti postalo eno izmed aktivnejših in sodobno 

opremljenih društev v GZ Postojna. Skozi čas je doživelo veliko dogodkov, ki so ga 

zaznamovali, krepili in kalil. Gasilce družijo vrednote, ki so v marsikaterem okolju že izumrle: 

solidarnost, prijateljstvo, prostovoljstvo, skupinsko delo. Pomena gasilcev se ljudje zavejo šele 

takrat ko so v stiski. Gasilcem pa več kot vse medalje in priznanja pomeni preprosta zahvala in 

nasmešek na obrazu človeka, ki je potreboval pomoč. 
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Fotografija št. 1: Nova večnamenska dvorana in vozni park PGD Razdrto 

 

 

Fotografija št. 2: Požar avtobusa na AC Koper- Ljubljana pri Golem vrhu 
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Fotografija št. 3: Prometna nesreča na AC Koper-Ljubljana 

 

 

 

Fotografija št. 4: Gasilske vaje mladine PGD Razdrto 
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Fotografija št. 5: Pionirji in pionirke na tekmovanju GZ Postojna na Studencu 

 

 

 

Fotografija št. 6: S predsednikom GZS Joštom Jakšo na državnem gasilskem tekmovanju za 
memorial Matevža Haceta v Ormožu. 
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Fotografija št. 7: Ekipa članov B na tekmovanju GZ Postojna na Studencu 

 

 

Fotografija št. 8: Mladina PGD Razdrto pred večnamensko dvorano 
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Fotografija št. 9: Požar vozila na AC Ljubljana-Koper pri Senožečah 

 

 

Fotografija št. 10: Usposabljanje članov PGD Razdrto z hidravličnim orodjem 
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2. 8. PGD Slavina 

 

Konec leta 1902, natančneje 15. decembra uro po polnoči, je zagorela hiša Jerneja Želeta iz 

Slavine. Neznani dopisnik je pohvalil vaščane, saj je zapisal, da so prav oni zaslužni, »da se 

niso užgale druge sosedne hiše, katere so komaj par metrov oddaljene in vse s slamo krite.« 

Izkazala se je tudi bramba iz Št. Petra, »katera je tako hitro na lice mesta prihitela«.  

Tako je torej prišlo do ustanovitve lastnega gasilskega društva, v letu 1903 pri kateri so imeli 

največ prstov vmes ugledni Slavenci kot so že pokojni Jože Žele, Štefan Fičur, Andrej Penko, 

Ambrož Valentin, Jernej Maver (in drugi). V spomin na ta zgodovinski dogodek se še danes – 

v prostorih gasilskega doma – hrani plaketa, s katero so Josipa viteza Gorupa pl. Slavinjskega 

izvolili za častnega člana gasilskega društva.  

Zakaj, kdo je bil ta človek? Ko se je porodila zamisel o lastnem gasilskem društvu, Slavenci pa 

sami niso zmogli nakupa drage brizgalne in ostale drage gasilske opreme, so za pomoč prosili 

omenjenega rojaka in plemenitaša; ta se je odzval in prispeval večjo vsoto za nakup vsega 

potrebnega. Prvi načelnik PGD Slavina je bil Franc Dekleva. Ustanovitev gasilskega društva je 

vzpodbudila tudi kulturni premik v vasi – znotraj društva samega se je ustanovila dramska 

skupina in pevski zbor. Pevski odsek je vodil nadučitelj (danes bi bil to ravnatelj) Franc Verbič, 

dramatičnega pa je vodil Franc Dekleva. 

Tedaj, torej v tem zgodnjem obdobju delovanja društva, gasilsko društvo ni imelo primernih 

prostorov, zato so vso opremo hranili kar v župnišču. Člani pevskega zbora in dramske skupine 

so se za nastope pripravljali v novi šoli, gasilci pa so sestankovali v prostorih stare šole. Pod 

takimi pogoji je društvo uspešno delovalo vse do konca I. svetovne vojne leta 1918, ko je 

nastopila italijanska okupacija. Okupatorji so zasedli prostore v stari šoli in društvo je tako 

ostalo brez prostora, kjer bi lahko hranili opremo in kjer bi se lahko zbirali. Društvo je zato 

kupilo majhno kmečko hišo in vrt. Fašisti so kmalu pokazali nezadovoljstvo v zvezi z gasilskim 

društvom, ki je skozi pesem in skozi siceršnjo besedo negovalo slovenski jezik. Prepovedali so 

dramsko skupino in pevski zbor, a ljudje niso (o)stali križem rok – s pomočjo gasilskega društva 

so ustanovili godbo na pihala, ki je pod vodstvom Štefana Likona iz Postojne aktivno delovala 

osem let – dokler Italijanom ni bilo dovolj poslušanja slovenskih pesmi. Zaplenili so 

instrumente, a so ob kapitulaciji Italije Slavenci le-te pridobili nazaj. V obdobju od italijanske 

okupacije do II. svetovne vojne je bilo v okolici Slavine veliko požarov, društvo je bilo zatorej 

zelo aktivno. Do leta 1940 je društvo posedovalo le ročno brizgalno na vprežnem vozu, nekaj 

cevi ter ostale opreme. Ob pripravah na II. svetovno vojno so italijanski okupatorji razpustili 

vsa gasilska društva in tudi slavensko ni bilo izjema. Nekatere operativne člane so vključili v 

vojaško gasilsko formacijo 87. gasilskega korpusa s sedežem v Trstu. Ta je društvo opremil z 

novo motorno brizgalno, manjšim tovornjakom, novo gasilsko opremo ter z oblekami. Kaj je 

ta nova motorna črpalka pomenila društvu, se je pokazalo prav pri velikih požarih (kot je bil 

npr. v Žejah in Trnju), gotovo pa je (in bo) še dolgo ostal v spominu požar v Slavini, ko so se 

Nemci v vasi spopadli z bataljonom Bazoviškega odreda in je pokalo z vseh strani, na hiše pa 

so padale zažigalne bombe in granate. Človeških žrtev med samimi vaščani takrat na srečo ni 

bilo. 
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Leta 1943 je bil v vasi ustanovljen Narodno osvobodilni odbor, katerega člani so bili skoraj 

sami gasilci. Po osvoboditvi je društvo ponovno zadihalo in znova oživelo. Pristopilo je veliko 

mlajših članov, društvo je začelo z graditvijo dvorane, namenjene društvu in kulturnim 

prireditvam. Ob 50–letnici društva, leta 1954, je bila dvorana v glavnem dograjena in pod 

streho. 

Društvo je – s pomočjo prostovoljnih prispevkov v Slavini, Kočah in Selcih, ter Gasilske zveze 

iz Postojne – pridobilo tudi novo motorno črpalko ter ostalo gasilsko opremo. Ob pomoči raznih 

podjetij in organizacij je društvu – konec 60. oz. v začetku 70. let – uspelo priti tudi do težko 

pričakovanega prevoznega sredstva, kombija IMV. Kakšna in katera vozila pa so sicer vozili 

Slavenski gasilci? V sredini 80. let je zaradi iztrošenosti prejle omenjenega, bilo potrebno kupiti 

nov kombi, to je bil prav tako kombi IMV. V začetku 90. let je društvo postalo bogatejše za 

terensko vozilo znamke UAZ, z novim tisočletjem se je pripeljal tovornjak Zastava, leto 2008 

pa je presenetilo z novim Mercedesom Atego GVC16/25.  V letu 2010 nas je prizadejala 

poplava, voda je zalila gasilski dom. V letu 2011 je društvo postalo lastnik rabljenega 

terenskega vozila Nissan GVGP-1. V letu 2012 s(m)o gasilci iz Slavine stopili na pota brez 

predsednika, torej te funkcije ni  več, namesto tega je postal zakoniti zastopnik poveljnik. 

Zadnja večja pridobitev je bila v letu 2013 ko je društvo postalo lastnik še enega rabljenega 

terenskega vozila  Nissan GVGP-1. Prav tako je društvo postalo zelo aktivno pri delu z mladino, 

saj je poleg delovanja pionirske in mladinske desetine zaživel krožek na OŠ Prestranek.  V 

začetku leta 2014 pa nas je prav tako kot večino Slovenije tudi nas prizadejal žled. Društvo je 

pokazalo složnost tudi v tej 17 dni trajajoči nalogi.  

Po tej preizkušnji so v društvu zaživele nove ideje, članstvo se je še povečalo prav tako 

dejavnost v operativi društva. Zadnja preizkušnja je iz začetka leta 2016 ko je zagorel gasilski 

dom, k sreči je bil požar hitro opažen sama škoda pa ob zagnanosti članstva tudi hitro 

odpravljena.  

Društvo sedaj šteje 118 članov od tega 7 veteranov 33 mladincev in pionirjev ter prav toliko 

operativcev. Poveljnik društva je Tadej Smrdel, namestnik poveljnika Uroš Simšič  tajnik pa 

Alja Monfreda.  

Vozni park šteje tri vozila, dve terenski vozili za gozdne požare (GVGP-1) s 350 litri vode ter 

kombinirano vozilo s cisterno (GVC 16/25) s 2500 litri vode. V uporabi je prikolica (PMB 1) 

za prevoz črpalk ter ostale drobne opreme.  
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Fotografija št. 1: Članstvo v letu 2006 

 
 
 
 
Fotografija št. 2: Poplava gasilskega doma 2010 

 
 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

70 
 

Fotografija št. 3: Člani A na regijskem tekmovanju v Kopru 2011 

 
 
 
 
Fotografija št. 4: Članstvo v letu 2012 

 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

71 
 

Fotografija št. 5: Najvišje društveno priznanje, častni član dolgoletnemu poveljniku Marku  
     Fičurju in dolgoletnemu predsedniku Alešu Beletu 

 
 
 
 
Fotografija št. 6: Sanacija strehe po požaru gasilskega doma 2016 
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Fotografija št. 7: Požar na Počku 2015 

 
 
 
 
 
Fotografija št. 8: Požar gospodarskega objekta Grobišče 2014 
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Fotografija št. 9: Prevoz agregatov - farma Prestranek, 2014 

 
 
 
 
Fotografija št. 10: Vozni park 2016 
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2. 9.  PGD Studenec 

 

Prvi zametki gasilstva na Studencu segajo v leto 1976. V letu 1981 je v gasilsko enoto pristopilo 

večje število mlajših in starejših Studenčanov in tudi nekaj prebivalcev sosednjih vasi 

Hrenovice, Dilce in Goriče, ki so združene v Krajevno skupnost Hrenovice. 

V letu 1982 smo začeli z zemeljskimi deli za izgradnjo gasilskega doma, v letu 1985 pa smo 

dom dokončali ter ga predali namenu. Društvo se je potem počasi a vztrajno razvijalo naprej. 

V preteklem desetletju pa je društvo naredilo ogromen napredek na vseh področjih. Število 

članov in operativnih gasilcev se je zvezno povečevalo, v delo društva se je začelo vključevati 

vse več mladih članov kakor tudi članic. V tem času se je intenzivno opremila in usposobila 

operativna enota društva. V več letih je bila kupljena osebna zaščitna oprema za operativne 

gasilce, poleg tega pa tudi ostala potrebna gasilska oprema.  

Do leta 2008 je gasilska enota posredovala na intervencijah z enim vozilom GV-1 Renault, tega 

leta smo v uporabo dobili še rabljeno manjše vozilo za gašenje požarov v naravi GVGP-1 

Nissan Pick up. Vozilo je bilo pri nas do leta 2011, ko ga je nadomestilo novejše rabljeno vozilo 

za gozdne požare GVGP-1 Toyota Hilux. Vozni park smo ponovno pomladili leta 2012, ko smo 

vozilo GV-1 Renault nadomestili z rabljenim a mlajšim gasilskim vozilom Iveco Turbo Daily. 

V naslednjem letu smo v gasilsko enoto pripeljali še rabljeno gasilsko vozilo GVC 16/15 na 

podvozju Zastava.  

Ob vseh zamenjavah rabljenih gasilskih vozil v društvu smo se srečevali s prostorsko stisko v 

garaži gasilskega doma. Dve manjši vozili sta bili parkirani v eni garaži, medtem ko smo imeli 

vozilo GVC parkirano zunaj ob domu.   

Leto 2014 je bilo za naše društvo prelomno. Po katastrofalnem žledolomu v začetku leta smo v 

našem društvu po večletnem premoru ponovno začeli z delom gasilskega podmladka. Društvo 

je postalo bogatejše za skoraj 20 otrok mlajših od 10 let, ki redno hodijo na mesečna srečanja. 

Istega leta je društvo z Občino Postojna, prvič v svoji zgodovini podpisalo pogodbo o dobavi 

novega gasilskega vozila. 

Novo gasilsko vozilo smo na Studenec pripeljali naslednje leto. Od junija 2015 smo tako 

bogatejši za novo, sodobno, večje gasilsko vozilo za gašenje požarov v naravi. Vozilo, katero 

je zasnovano tako, da lahko z njim posredujemo praktično na vseh tipih intervencij nam 

omogoča bistveno učinkovitejša posredovanja ob naravnih in drugih nesrečah. 

V istem letu se je začela tudi izgradnja prizidka, saj v obstoječem gasilskem domu ni bilo dovolj 

prostora za novo pridobitev. Gasilskemu domu smo prizidali dve dodatni garaži, tako da imamo 

sedaj v gasilskemu domu tri prostorne garaže za gasilska vozila. S pomočjo občine Postojna in 

donatorskih sredstev smo zamenjali tudi vsa okna in vrata na gasilskem domu. 

Skladno s sklepom občnega zbora društva smo v mesecu oktobru 2015 vozilo GVC 16/15 

Zastava, donirali gasilcem Dobrovoljnega vatrogasnega društva Donji Mosti na Hrvaškem. 
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Društvo, ki je bilo ob prelomu tisočletja skoraj mrtvo, danes šteje skoraj 90 članov. Operativna 

enota je sestavljena iz 24 operativnih gasilcev in 2 operativnih gasilk, opremljena pa je s tremi 

gasilskimi vozili. Med operativnimi gasilci imajo 3 čin gasilskega častnika, 2 čin nižjega 

gasilskega častnika, ostali pa so v činih gasilca. Lahko rečemo, da je operativna enota dobro 

usposobljena in dobro opremljena, ter da društvo dela kvalitetno. Nenazadnje se kvaliteta vidi 

tudi v opisanemu napredku preteklih desetih let. 

Vsi člani društva se bomo še naprej trudili po svojih najboljših močeh služiti in pomagati 

prebivalcem požarnega okoliša, ki ga društvo pokriva ter vsem ostalim, ki bodo potrebovali 

našo pomoč. 

Skrbeli bomo za čim boljšo usposobljenost vseh operativcev in se še naprej razvijali v koraku 

z sodobnimi smernicami zaščite in reševanja. Ena je tudi vključevanje reševalnih psov v 

gasilsko operativo, kjer bodo namenjeni iskanju pogrešanih oseb ter iskanju v ruševinah. 

 

Fotografija št. 1: Novo gasilsko vozilo GVGP-2 
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Fotografija št. 2: Gradnja prizidka gasilskega doma 

 

 

Fotografija št. 3: Predaja GVC 16/15 Zastava DVD Donji Mosti 
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Fotografija št. 4: Ena izmed mnogih intervencij našega društva ob žledolomu 2014 

 

 

Fotografija št. 5: Intervencija ob travniškem požaru 

 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

78 
 

Fotografija št. 6: GVGP-2 na intervenciji 

 

 

Fotografija št. 7: Društvena vaja na Kaliču 
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Fotografija št. 8: Bodoči operativci našega društva 

 

 

Fotografija št. 9: Predstavitev v OŠ Hruševje 

 

 

 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

80 
 

Fotografija št. 10: Druženje s psi 
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2. 10. PGD Studeno 

 

Prostovoljno gasilsko društvo Studeno je bilo ustanovljeno leta 1902 ob pomoči nadzornika 

Matije Petriča iz Postojne. Ustanovni člani so bili poleg že omenjenega še Ivan Štrukelj, Franc 

Simšič, Franc Zorman in Lovrenc Furlan. Že ob ustanovitvi je imelo 36 članov. Z vajami in 

drugimi aktivnostmi so pričeli takoj. Prvi načelnik je bil Ivan Štrukelj, njegov namestnik Franc 

Simšič, tajnik Mihael Mežan, blagajnik pa Štefan Rihar. 

Gasilsko društvo skrbno hrani zapiske, od prvega leta 1902 pa do leta 1926, kasnejših zapisov 

žal ni. 

Po pripovedovanju starejših krajanov je društvo delovalo in se razvijalo vse do 2. svetovne 

vojne, ko je moralo kot vsa društva na Primorskem prenehati z delovanjem, vendar pa je kmalu 

po vojni ponovno zaživelo. 

Ob ponovnem nastopu gasilstva so zgradili stolp za sušenje cevi, nabavili so sodobnejšo 

opremo, sodelovali pri vseh domačih in širših prireditvah, tako da je bilo društvo pravo središče 

vaškega družabnega življenja: Leta 1951 so gasilci odkrili spominsko obeležje padlim članom 

gasilskega društva v NOB. Poleg rednega dela so v gasilskem domu prirejali veliko veselic, 

vaških zborov in naborov (»vestiranga«). 

V letih med 1952 in 1958 so se nad nič krivo društvo nepričakovano zgrnili temni oblaki. V 

tem obdobju je v Studenem  nadpovprečno veliko gorelo. Takratna oblast je hotela, da bi gasilci 

odkrivali vzroke pogostih požarov, nekajkrat pa so jih celo krivili za njihov nastanek. Ta 

namigovanja so v gasilske vrste prinesle razdor take obsežnosti, da so vodilni možje v društvu 

in operativni gasilci prenehali delovati. Tako je v veliki meri zamrlo ne samo gasilstvo, temveč 

tudi vse drugo družabno življenje v vasi. Posledično so gasilsko opremo, med drugim tudi 

motorno brizgalno odpeljali v podjetje Javor Belsko. Po izpraznitvi poslopja je gasilski dom 

pospešeno propadal.. Prostor okoli doma je porasla visoka trava in grmovje. Nemočni gasilci 

so hodili sklonjenih glav in gledali, kako pred njihovimi očmi propada še ne davno lepo urejen 

gasilski dom. 

Kljub večkratnim poskusom Gasilske zveze v Postojni in Krajevne skupnosti Studeno ni bilo 

nikogar, ki bi zmogel znova strniti gasilske vrste tako, da bi društvo zaživelo kot nekoč. 

Šele okrog leta 1972, ko je ostrešje že popolnoma propadlo, je podjetje Javor Belsko na pobudo 

domačinov, zaposlenih na Javorju, in z veliko mero razumevanja vodstva podjetja zamenjalo 

ostrešje in preprečilo popoln propad poslopja. V dogovoru s Krajevno skupnostjo Studeno pa 

je Javor za nekaj časa uporabljal gasilski dom za skladišče lepil. 

Javor Belsko pa je leta 1972 ustanovil Industrijsko gasilsko društvo (IGD). Člani so bili 

zaposleni v podjetju, po večini prebivalci okoliških vasi, tudi Studenega. Sčasoma so postali 

odlični gasilci. Pod vodstvom gasilskega poveljnika Andreja Mezeta in Gasilske zveze Postojna 

je IGD Javor redno nastopalo na tekmovanjih. 
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V Studenem je še naprej tlela želja po ponovni ustanovitvi prostovoljnega gasilskega društva 

Studeno. Šele na zboru krajanov leta 1984 v prostorih osnovne šole Studeno, sta Krajevna 

skupnost Studeno in Gasilska zveza Postojna z dogovorom s člani IGD Belsko dosegli konsenz 

ponovne oživitve gasilstva v Studenem. Takoj so predlagali ljudi, ki naj bi vodili društvo in mu 

vrnili ugled. 

Za gasilce se je pričela nova doba. Novo izvoljeni člani so že kmalu po prevzemu svojih nalog 

odprli zarjavela vrata in zopet je posijalo sonce v zatohel prostor zapuščenega gasilskega doma. 

Ob podpori Krajevne skupnosti Studeno, podjetja Javor Belsko in Gasilske zveze Postojna se 

je celotno poslopje v naslednjem letu 1985 obnovilo. Dela so krajani izvajali večinoma 

prostovoljno. Vrnilo se je tudi družabno društveno življenje. Ena izmed glavnih nalog pa je bila 

nabava opreme, brez katere bi bili težko aktivni. V uporabo so dobili osnovno gasilsko opremo, 

nekaj cevi, malo Tomos ČRPALKO, traktorsko cisterno (CREINA) in nekaj oblek. 

Na enem izmed prvih občnih zborov se je porodila misel za društveni prapor in dozidavo doma. 

Z veliko začetniške korajže so začeli uresničevati cilj za ciljem. V naslednjih letih so iz Gasilske 

zveze Postojna dobili kombinirano vozilo TAM 5500 z vso opremo. Gasilci so se izpopolnjevali 

v strokovnem znanju, se številčno udeleževali tekmovanj in organizirali veselice, ki so bile 

namenjene ne samo druženju, temveč tudi pridobitvi delnih finančnih sredstev za gradnjo 

prizidka. Dolgo so se bojevali s skalo, da so pridobili primerna tla za zidavo. 

Ob 90-letnici je bilo društvo že dobro razvito. Urejena je bila tudi dokumentacija za začetek 

gradnje prizidka. Graditi se je pričelo v letu 1992. Finančno so pomagali Krajevna skupnost 

Studeno, Gasilska zveza Postojna, Gozdno gospodarstvo Postojna, Javor Pivka, Občinska 

skupnost Postojna in posamezniki. Večino del so opravili prostovoljno. 

Danes društvo šteje 113 članov, od tega je 10 pionirjev, 9 mladincev, 25 operativnih članov, 8 

rezervnih operativnih članov, 24 gasilcev pripravnikov, 9 veteranov in 1 častni član, ostali so 

podporniki, ki sicer niso člani društva, pa društvu tako ali drugače pomagajo. 

Danes je društvo solidno opremljeno. V društvu imamo štiri vozila in sicer eno novejše vozilo 

GVC-16/25 Mercedes Atego, starejše netipizirano vozilo TAM 150 za gašenje gozdnih in 

travniških požarov, novejše vozilo za prevoz moštva in opreme GVM-1 Renault Traffic in 

starejše poveljniško vozilo PV-1 Nissan Patrol, ki pa je že v zelo slabem stanju in ga bo 

potrebno zamenjati. Osebno zaščitno opremo ima v društvu vsak operativni član. Opremo vsako 

leto tudi posodabljamo in dokupujemo, v letošnjem letu pa smo dobili donacijo za večji komplet 

opreme za prvo pomoč, katero nam je doniral naš največji donator ORO ORODJARSTVO 

Janez Suša s.p. V letošnjem letu smo se odločili tudi za nakup večjega števila delovnih gasilskih 

oblek, v načrtu pa imamo tudi nabavo novih paradnih oblek. Prav posebej pa smo ponosni na 

našo staro gasilsko brizgalno, katero so studenski gasilci kupili leta 1904 pri podjetju Czermak 

iz Teplitza (takratna Čehoslovaška) in je danes popolnoma obnovljena in izpravna. Za brizgalno 

smo poleg gasilskega doma zgradili novo vitrino, kjer je razstavljena na ogled. Z njo se 

udeležujemo tudi različnih gasilskih in drugih prireditev. 

Društvo je v zadnjih letih na vseh področjih zelo aktivno. Poleg operativnega dela in 

usposabljanja pa dajemo največji poudarek delu s pionirji in mladino, saj so le ti zagotovilo za 
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prihodnost našega društva. Vsako leto pridobimo tudi nekaj novih članov, kar nam daje še večji 

elan pri svojem delovanju in zagotovilo, da se bo tradicija gasilstva na našem območju uspešno 

nadaljevala tudi v bodoče. 

Društvo ima svojo spletno stran na naslovu: http://gasilci.pudgura.com, kjer lahko spremljate 

delo društva in pogledate tudi druge zanimivosti in novosti. Prav tako imamo svojo stran tudi 

na Facebook-u. 

 

 

Fotografija št. 1 
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Fotografija št. 2 

 

 

 

Fotografija št. 3 
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Fotografija št. 4 

 

 

Fotografija št. 5 
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Fotografija št. 6 

 

 

Fotografija št. 7 
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Fotografija št. 8 
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2. 11. PGD Šmihel-Landol 

 

Začetek društva sega v leto 1985, ko smo z le nekaj orodja in opreme začeli tlakovati našo pot. 

Društvo je bilo ustanovljeno z namenom gašenja požarov, varovanja in reševanja ljudi in 

premoženja pri požarih, elementarnih in drugih nesrečah in je v začetku štelo kar 145 članov. 

Prvi predsednik je bil Bojan Jurjevčič, poveljnik pa Zdenko Blaži. Še isto leto so se pionirji 

udeležili občinskega gasilskega tekmovanja v Postojni, kjer so dosegli 3. mesto in napredovali 

na republiško tekmovanje, kjer so dosegli odlično 1. mesto. Naslednjih deset let je društvo 

stagniralo. Bili smo brez prepotrebnih prostorov in brez intervencijskega vozila. Ostalo je le 

orodišče z nekaj opreme.  

Ponovno smo se pričeli prebujati l. 1996, ko je predsednik društva postal Rajko Lenassi, sedaj 

naš častni predsednik. To nam je omogočila Gasilska zveza Postojna in nam pomagala tako z 

osnovno opremo kot z vozili. Najprej smo dobili rabljeno terensko vozilo Landrover, ki smo ga 

zaradi iztrošenosti kmalu zamenjali z vozilom UAZ, leta 2005 pa smo dobili rabljeno vozilo 

TAM 80.Med drugim smo takrat  za lokalno televizijo posneli tudi dokumentarec o težavah 

zaradi pomanjkljive opremljenosti v društvih, ko npr.  pride gasilec na pomoč in se bori z 

ognjem v slabi, dotrajani  opremi ter z neustreznimi pripomočki in orodjem. Po tem smo se 

počasi pričeli opremljati tudi z osebno zaščitno opremo, ki jo dotlej praktično nismo poznali. 

Takoj ko je leta 1996 gasilsko društvo spet zaživelo, so se člani začeli boriti za ustrezne 

prostore. Največ zaslug za uresničitev te ideje ima tedanji občinski svetnik g. Vojko Bauman 

in tedanji župan Občine Postojna g. Josip Bajc. Z letom 2001 smo začeli obnavljat staro 

osnovno šolo v Šmihelu, ki smo jo dobili v upravljanje od Občine Postojna. Prostor je bil precej 

dotrajan in potreben temeljite obnove. Večino dela in neskončno število ur smo vložili v dom 

člani PGD Šmihel-Landol sami, s pomočjo vaščanov in KS Šmihel. Dela so bila končana leta 

2006, ko nam je bila v uporabo predana gasilska garaža. 

V naslednjih letih smo si prizadevali za obnovo voznega parka, ki je bil popolnoma dotrajan in 

praktično neprimeren za intervencije. V letu 2010 nam je uspelo s pomočjo Občine Postojna, 

nekaj pa z lastnimi sredstvi, pridobiti   novo večje gasilsko vozilo za gašenje gozdnih požarov 

Bremach. V istem letu smo z lastnimi sredstvi kupili in prenovili še rabljeno terensko vozilo 

Mitsubishi Pajero. 

Po katastrofalnem žledu v letu 2014 se je izkazalo, da imamo premalo in preveč dotrajano 

osebno zaščitno opremo, zato smo začeli z intenzivno nabavo le-tein smo popolnoma opremili 

12 gasilcev.  

Leto 2015 smo posvetili praznovanju 30. obletnice društva. Ob tej priložnosti smo pripravili 

proslavo z gasilsko parado v kateri je sodelovalo 110 gasilcev iz 14 društev s 15 vozili ter staro 

gasilsko črpalko s konjsko vprego. Obletnica je bila tudi primerna priložnost za razvitje 

gasilskega prapora, katerega do tedaj še nismo imeli. Na njem smo upodobili sv. Florjana, ki 

varuje cerkvici, simbola Šmihela pod Nanosom in Landola. 

Z intenzivnim razvojem društva v zadnjem desetletju so trenutni prostori postali pretesni. Ker 

smo zelo omejeni s širitvijo na sedanji lokaciji, smo se odločili za gradnjo novega gasilskega 

doma, za kar smo konec  leta 2014 pridobili gradbeno dovoljenje. V lanskem letu smo zaključili 
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s 1. fazo del in sicer z izgradnjo do temeljne plošče. Prav v teh dneh se že veselimo nadaljevanja 

gradnje in do konca leta naj bi bil dom že pod streho. 

 

PGD Šmihel-Landol je danes razvrščeno v teritorialno gasilsko enoto I. kategorije. Pokriva 

območji KS Šmihel pod Nanosom s 171 in Landol s 148 prebivalci. Območji sta pretežno 

gozdnati, deloma travnati. PGD danes šteje 122članov, od tega 18 operativnih.  

 

 

Fotografija št. 1: 30 let PGD Šmihel-Landol – gasilska parada 
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Fotografija št. 2: 30 let PGD Šmihel-Landol – razvitje prapora 

 

 

 

Fotografija št. 3: Članice A 
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Fotografija št. 4: Pionirji 2012 
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Fotografija št. 5: Orientacija 2013 
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Fotografija št. 6: Po slavoloku 2012 

 

 

Fotografija št. 7: Vozila in gasilski dom 2016 

 

 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

94 
 

2. 12. PGD Veliko Ubeljsko 

 

Prostovoljno gasilsko društvo Veliko Ubeljsko je v desetih letih sledilo napredku, spremembam 

v gasilstvu, napredku pri opremljanju, usposabljanju, gradnji in skrbi za dobro delo in 

medsebojno pomoč. 

Začetki gasilstva na Ubeljskem segajo v leto 1977, ko je delovala prva desetina gasilcev iz 

Velikega Ubeljskega pod okriljem PGD Razdrto. Takrat se je pokazala potreba po ustanovitvi 

prostovoljnega gasilskega društva na Velikem Ubeljskem. Leta 1978 je bil dokončno zgrajen 

in slovesno odprt gasilski dom.  

V obdobju med 1978 do 1988 so gasilci pridobili tudi nekaj tehnične in osebne zaščitne opreme. 

Tako je društvo v tem obdobju razpolagalo z GV-1 IMV, motorno brizgalno 600 l in drugim 

orodjem za prvo posredovanje v primeru požara.  

Ob 15-letnici delovanja društva so gasilci razvili svoj prvi prapor. Zanj so prispevali denar 

prebivalci KS Veliko Ubeljsko.  

V letu 1998 je društvo pridobilo novo orodno vozilo GV-1 PEUGEOT BOXER in leta 2000 

motorno brizgalno 800 l. 

Društvo je enota I. kategorije in pokriva območja vasi Veliko Ubeljsko, Malo Ubeljsko, Brezje 

pod Nanosom in Strane. 

Vse od začetka delovanja društva se lahko pohvalimo z lepimi uvrstitvami na občinskih, 

regijskih in tudi državnih tekmovanjih. V zadnjem desetletju so bile zelo uspešne članice A 

Veliko Ubeljsko 1, ki so večkrat udeležile tudi državnega tekmovanja. Članice A so z letošnjim 

letom postale članice B, zelo uspešno pa že nekaj let deluje tudi gasilska desetina članic A2, 

gre za mlado, perspektivno ekipo, katera se je letos uvrstila na državno tekmovanje. Poleg 

članic, delujeta v društvu ekipi članov A in članov B, ter nekaj let tudi pionirska ekipa. 

V zadnjem desetletju se je na opremljanju gasilskih enot v občini Postojna naredilo velik 

napredek. Tako se je tudi v našem društvu leta 2008-2009 nabavilo podvozje MERCEDES-

BENZ VARIO 818 in izdelalo gasilsko vozilo z nadgradnjo tipa GVGP-2. To vozilo je prvo 

vozilo z vodo v društvu, poleg moštvenega vozila po letu 1998. 

Gasilsko vozilo se dodatno dopolnjuje z opremo, ki je v skladu z lokalnimi potrebami, novimi 

nalogami, kot je portalna enota pokrivanja predora »Podnanos« na HC Razdrto-Vipava  in  se 

uporablja kot prvo napadalno vozilo v vseh vrstah posredovanj. 

V letu 2010 nam je gasilskemu društvu pomagalo domače društvo - TŠKD Tisa Nanos in kupilo 

prvih 5 intervencijskih oblek, sledila je še nabava 6 rabljenih intervencijskih oblek z lastnimi 

sredstvi in 2 intervencijski obleki GZS. 
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V letih 2012 – 2016 pa je občina Postojna kupila kar nekaj osebne zaščitne opreme ter druge 

opreme, kot je 7. novih intervencijskih oblek, 13. intervencijskih zaščitnih čelad, 10. čelad za 

gozdne požare, 7. parov gasilskih škornjev in potopno črpalko. 

V letu 2014 po ujmi žledolom in poplave, ki sta najbolj prizadeli našo občino smo iz naslova 

donatorske akcije »STOPIMO SKUPAJ ZA GASILCE«  dobili dve motorni žagi in potopno 

črpalko. 

Trenutno je v društvu usposobljenih in polno opremljenih z osebno zaščitno opremo 19. 

operativnih gasilcev, za katere skrbimo, da se redno usposabljajo in udeležujejo raznih tečajev, 

operativnih vaj na nivoju GZS, GZ Postojna ter samega društva. 

V letu 2015 smo od podjetja DARS d.d. pridobili  odslužen elektro generator nazivne moči 

25kW, ki smo ga v lastni režiji obnovili. Druga pridobitev  v tem letu pa je manjše terensko  

gasilsko vozilo za gozdne požare tipa GVGP-1, katerega je društvo prevzelo od PGD Postojna. 

Vsekakor smo v PGD Veliko Ubeljsko ponosni, da nam je v tem obdobju uspela tudi selitev v 

nove prostore. Gasilsko garažo, pisarno, poveljniško sobo in spominsko sobo smo uredili v 

prostorih doma krajanov na Velikem Ubeljskem, kjer imata svoje prostore tudi KS Veliko 

Ubeljsko in TŠKD Tisa-Nanos. 

S prodajo starega gasilskega doma leta 2010 pa je gasilsko društvo uredilo še eno, manjšo 

garažo ob odru za omenjeno stavbo. 

Trenutno je v društvu 83 članov: 7 pionirjev, 10 mladincev, 19 operativnih članov, 11 rezervnih 

operativnih članov, 34 članov gasilske organizacije, 2 podporna člana  

Vodstvo društva od - do: 

       Od   -  Do 

Počkaj Vladimir     1978  -  1979 

Šantelj Alojz      1979   -  1986 

Natlačen Izidor     1986  -  1988 

Černigoj Izidor     1988   -  1998 

Negro Dejan      1998  -  2008 

Bittner Gerželj Katarina          2008                -          2013 

Ženko Anton                  2013   -          
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Poveljniki od - do: 

         Od   -  Do 

Nedoh Zvonimir     1978   -  1982 

Novak Bojan      1982   -  1988 

Novak Igor      1988   -  2008 

Negro Dejan                                                               2008                -          2013 

Žnidaršič Tomaž      2013   -  2014 

Negro Dejan       2014   -   

 

Vodstvo danes: 

Upravni odbor: 

Predsednik: Ženko Anton 

Namestnica predsednika : Bittner – Grželj Katarina 

Poveljnik : Negro Dejan 

Namestnik poveljnika : Novak Klemen 

Pomočnik poveljnika za IDA : Žnidaršič Tomaž 

Član :  Natlačen Aleš 

Član : Simčič Simon  

Poveljstvo v PGD :  

Poveljnik v PGD : Negro Dejan  

Namestnik poveljnika v PGD : Novak Klemen 

Pomočnik poveljnika za zaščito dihal v PGD : Žnidaršič Tomaž 

Pomočnik poveljnika za zveze v PGD : Mitja Mrše 

Glavni strojnik v PGD : Novak Igor 

Orodjar : Mihelj Aljoša 
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Fotografija št. 1: Ekipa pionirjev na občinskem tekmovanju, junij 2015 

 

 

Fotografija št. 2: Novi operativni člani in članice, maj 2016 
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Fotografija št. 3: Elektro generator 25 Kw, julij 2015 

 



                            60 let Gasilske zveze Postojna 
                       

 

99 
 

Fotografija št. 4: Operativna enota, članice A, mladinci, pionirji, maj 2016 

 

 

Fotografija št. 5: Operativna enota, maj 2016 
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Fotografija št. 6: Operativna vaja na kmetiji Bertoncelj, oktober 2015 

 

 

Fotografija št. 7: Operativna vaja na kmetiji Bertoncelj skupaj s PGD Razdrto in PGD  

                             Hruševje, oktober 2015 
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Fotografija št. 8: Operativna vaja na kmetiji Bertoncelj, oktober 2015 

 

 

Fotografija št. 9: Vaja v predoru Podnanos, maj 2011 
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Fotografija št. 10: Vozila GVGP-1, GVGP-2, maj 2016 
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2. 13. PGD Zagorje 

 
 

Zagorsko prostovoljno gasilsko društvo je med najstarejšimi v Gasilski zvezi Postojna. Pokriva 

območja vasi Zagorje, Drskovče, Parje in Šilentabor. Uradno je bilo ustanovljeno leta 1890, 

čeprav se je med Zagorci ideja o društvu pojavila že veliko prej. K ustanovitvi je precej 

pripomogel učitelj Dragotin Česnik, ki je postal tudi prvi društveni načelnik in kronist. 

Ustanovni odbor je 5. februarja tega leta poslal deželni vladi v potrditev društvena pravila, ki 

so bila 22. junija potrjena z vladnim sklepom št. 7341. 31. avgusta 1890 je društvo pristopilo k 

Zvezi Kranjskih gasilskih društev v Ljubljani. Še istega leta so dobili tudi prvo brizgalno. Takoj 

po ustanovitvi je društvu štelo že okoli 70 članov. 

Delovanje društva in vsi dogodki povezani z njim so skrbno popisani v društveni kroniki, ki se 

zaključi maja 1936. Takrat je namreč izgubilo samostojnost in je postalo oddelek „požarne 

brambe“ iz Reke. Po vojni so se gasilci ponovno zbrali in si leta 1950 uredili nov gasilski dom. 

Delo so nadaljevali z opremo, ki so jo zaplenili nemški vojski, leta 1971 pa so se opremili z 

motorno brizgalno Rosenbauer ter leta 1978 v garažo pripeljali še kombi IMV. 

V 70-tih in 80-tih se je struktura požarov precej spremenila. Hiše niso bile več krite s slamo, 

zato je bilo veliko manj požarov na objektih, so bili pa zato v porastu požari v naravnem okolju. 

Precej je napredovala tudi gasilska tehnika. Zagorski gasilci so vse te spremembe pričakovali 

in bili nanje pripravljeni. 

30. septembra ob praznovanju 100-letnice društva smo slavnostno odprli novozgrajeni gasilski 

dom, katerega pročelje krasi podoba našega zavetnika sv. Florjana. Kombiju IMV se je v garaži 

čez 4 mesece pridružilo novo terensko vozilo UAZ, čez leto dni pa še prikolica za gašenje 

travniških in gozdnih požarov z visokotlačno črpalko in navijakom. Leta 1996 smo vozni park 

dopolnili z obnovljenim tovornim vozilom TAM 110, ki nam je služilo vse do leta 2013, ko 

smo z največjim veseljem  domačo garažo pripeljali novi Renault Midlum 300.14 4x4 off road, 

oznake GCGP-1, ki sprejme 3.000 l vode in 6+1 članov posadke  . Od leta 1999 uporabljamo 

kombi Peugeot z opremo za gašenje požarov v objektih ter nudenje prve pomoči pri opeklinah. 

Služi tudi za prevoz večjega števila gasilcev na intervencije in ostale društvene dejavnosti. Land 

Rover 110, letnik 2004, je narejen po tipizaciji GZS z oznako GVGP-1 in služi kot manjše 

vozilo za gašenje gozdnih požarov. PGD Zagorje tako trenutno razpolaga s tremi operativnimi 

vozili.  

Skozi leta tudi konstantno posodabljamo osebno zaščitno opremo operativnih gasilcev. Veliko 

pozornosti namenjamo tudi dodatnemu izobraževanju in društvenim vajam. Operativni člani, 

ki so tudi bolničarji v ekipah prve pomoči, zadnja leta veliko prostovoljnih ur namenjajo tudi 

tej dejavnosti in so kot soustvarjalci projekta „Ponosni, da lahko pomagamo!“ prejeli bronasti 

znak CZ za leto 2015. 

Prostovoljno gasilsko društvo Zagorje v zadnjih letih beleži porast članov in ima tako danes že 

201 člana, od tega 25 operativnih gasilcev, 45 rezervistov, 29 pionirjev in mladincev ter 35 

veteranov.  
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Predsednik društva v mandatnem obdobju 2013-2018 je Simon žele, poveljnik pa Gregor 

Kristan. 

Člani in članice v delovanje društva in dom vlagajo veliko prostovoljnega dela ter energije in 

slehernemu gre zahvala, da je društvo kot celota, danes izjemno aktivno  in prebivalce okraja 

poleg gasilstva združuje tudi v drugih dejavnostih ter zgledno sodeluje tako z vaško skupnostjo 

kot tudi kulturnim društvom, lovci in ostalimi strukturami.  

 

Fotografija št. 1: Vaje so v gasilstvu izjemno pomembne 
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Fotografija št. 2: Prevzem novega vozila Renault Midlum, 2013 

 

 

Fotografija št. 3: Posredovanje ob žledu,  2014
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Fotografija št. 4: Pomoč sosednjemu društvu ob jesenskih poplavah leta 2014 
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Fotografija št. 5: Operativna vaja posredovanja ob nesreči v gozdu 

 

 

Fotografija št. 6: Ekipa pionirjev na tekmovanju 
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Fotografija št. 7: Posredovanje ob prometni nesreči, 2015 

 

 

Fotografija št. 8: Poletje – čas travniških požarov 
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Fotografija št. 9: Vozni park in gasilski dom, 2016 

 

 

Fotografija št. 10: Mladi operativci na rally-u v Postojni, 2016 
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3. GASILSKA ZVEZA POSTOJNA V STATISTIČNIH PODATKIH 

3. 1. Članstvo po starosti 

Starost Skupno V teritorialnih PGD V industrijskih PGD 

v dopolnjenih št. članov   poklicni prostovoljni   poklicni prostovoljni 

letih po evidenci vsi gasilci ženske moški vsi gasilci ženske moški 

do 5 1 1  1      

6 do 11 163 163  62 101     

12 do 15 147 147  64 83     

16 do 18 97 97  43 54     

19 do 27 236 236 1 93 142     

28 do 45 518 518 5 150 363 2   2 

46 do 55 172 172 2 27 143 5   5 

56 do 63 118 118 1 13 104 1   1 

nad 63 182 182  31 151 14   14 

SKUPAJ 1634 1634 8 484 1141 22   22 

             

delavec gasilske organizacije 1         

častni član 3         

podporni član 93         
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3. 2. Čini in položaji operativnih članov 

  Položaj v operativi Rezervni člani 
Skupine činov Operativec Desetar Vodnik Podpoveljnik Poveljnik v operativi 

  M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž 
gasilec 59 14 1       1   1   14 3 

gasilec I. stopnje 41 1         5   1   24 2 

gasilec II. stopnje 10 1         2       12   

višji gasilec 77 8         5   1   15   

višji gasilec I. stopnje 3                       

višji gasilec II. stopnje                         

nižji gasilski častnik 15 2 1       2   1       

nižji gasilski častnik I. stopnje 15 1 1           2   4   

nižji gasilski častnik II. stopnje 18 1 1               4   

gasilski častnik 13 2         1   3       

gasilski častnik I. stopnje 12 1 3       1   2       

gasilski častnik II. stopnje 11       1   3   2   4   

višji gas. častnik organiz.  smeri                         

višji gasilski častnik                 1       

višji gas. častnik organiz. smeri I. st.                         

višji gasilski častnik I. stopnje 1                       

višji gas. častnik organiz. smeri II. st.   1                     

višji gasilski častnik II. stopnje 6   1           1       

visoki gas. častnik organiz. smeri                         

visoki gasilski častnik                         

visoki gas. častnik organiz. smeri I. st.                         

visoki gasilski častnik I. stopnje                         

visoki gas. častnik organiz. smeri II. st.                         

visoki gasilski častnik II. stopnje 1                       

SKUPAJ 282 32 8 0 1 0 20 0 15 0 77 5 

SKUPNO ŠTEVILO 314 8 1 20 15 82 
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3. 3. Čini aktivnih vrst članov 

Stopnje činov ostali aktivni člani Veterani 
  M Ž Skupaj M Ž Skupaj 

gasilec 31 8 39 6   6 
gasilec I. stopnje 18 14 32 9 3 12 
gasilec II. stopnje 19 3 22 24   24 
višji gasilec 18 4 22 1   1 
višji gasilec I. stopnje 1 1 2 1   1 
višji gasilec II. stopnje     0     0 
nižji gasilski častnik 2   2     0 
nižji gasilski častnik I. stopnje 26   26 2   2 
nižji gasilski častnik II. stopnje     0 8   8 
gasilski častnik 1   1 1   1 
gasilski častnik I. stopnje 19 1 20     0 
gasilski častnik II. stopnje 1   1 6   6 
višji gasilski častnik organizacijske smeri     0     0 
višji gasilski častnik 1   1     0 
višji gasilski častnik organizacijske smeri I. stopnje     0     0 
višji gasilski častnik I. stopnje 1   1     0 
višji gasilski častnik organizacijske smeri II. stopnje   1 1     0 
višji gasilski častnik II. stopnje     0     0 
visoki gasilski častnik organizacijske smeri     0     0 
visoki gasilski častnik     0     0 
visoki gasilski častnik organizacijske smeri I. stopnje     0     0 
visoki gasilski častnik I. stopnje     0     0 
visoki gasilski častnik organizacijske smeri II. stopnje     0     0 
visoki gasilski častnik II. stopnje     0     0 
SKUPAJ 463 63 526 47 3 50 
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3. 4. Aktivne vrste članov po dopolnilnih izobraževanjih  

Naziv specialnosti Št. članov Št. članic Skupaj 
tečaj za usposabljanje gasilcev za gašenje notranjih 
požarov modul A 

76 2 78 

tečaj za usposabljanje gasilcev za delo z motorno žago 92 2 94 
tečaj za usposabljanje gasilcev za gašenje notranjih 
požarov modul B 

20   20 

tečaj za usposabljanje gasilcev za gašenje notranjih 
požarov modul C 

2   2 

tečaj za vodje intervencij 16   16 
tečaj za strojnika 72   72 
tečaj za strojnika avtolestve     0 
tečaj za nosilca izolirnega dihalnega aparata 162 5 167 
obnovitveni tečaj za nosilca izolirnega dihalnega aparata 27   27 
tečaj za uporabnika radijskih postaj 117 3 120 
tečaj za inštruktorja radijskih postaj     0 
tečaj za tehničnega reševalca 98 2 100 
obnovitveni tečaj za tehničnega reševalca 18   18 
tečaj za reševalca ob nesrečah z nevarnimi snovmi 38   38 
obnovitveni tečaj za reševalca v nesrečah z nevarnimi 
snovmi 

12   12 

tečaj za reševalca na vodi 7   7 
tečaj za vodjo čolna 12   12 
tečaj za potapljača 1 1 1 2 
tečaj za potapljača 2     0 
tečaj za potapljača 3 1   1 
obnovitveni tečaj za reševanje na vodi 1   1 
tečaj za sodnika gasilskih in gasilsko-športnih disciplin 8   8 
tečaj za inštruktorja 13   13 
tečaj za predavatelja 9   9 
tečaj za bolničarja 57 15 72 
usposabljanje za informatiko 16 2 18 
tečaj za mentorja mladine 29 5 34 
tečaj za vodjo članic   4 4 
usposabljanje za delo s helikopterjem 90 2 92 
obnovitveno usposabljanje za delo s helikopterjem 52   52 
usposabljanje za vodenje intervencij v naravnem okolju 4   4 
usposabljanje gasilcev za posredovanje v dvocevnih 
predorih 

29   29 

usposabljanje gasilcev za reševanje iz višin in globin v 
urbanem okolju 

2   2 

tečaj za uspos. gasilcev za gašenje požarov v naravi 16 1 17 
SKUPAJ 1097 44 1141 
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3. 5. Gasilska vozila 

Starost Poveljniško 
vozilo 

Gasilsko vozilo Gasilsko vozilo s cisterno Tehnično vozilo 

  manjše Srednje manjše GVC GVC GVC AC ostale z dvigalom 
TRV-2D 

hitro 
HTRV   PV-1 PV-2 GV-1 16/25 16/25 24/50 16/70 AC 

do 5 let             2 1   
6-10 let       2 2 1 2    1 
11-15 let                  
16-20 let 2   3     1     1  
nad 20 let 1 1 1 2 2 2 4 1   
SKUPAJ 3 1 4 4 4 4 8 2 1 1 

 

Starost Gasilska vozila za gašenje gozdnih požarov Vozilo za prevoz orodja in opreme 
  Manjše večje cisterna cisterna zaščita dihal 
      manjša srednja OVD 
  GVGP-1 GVGP-2 GCGP-1 GCGP-2 zaščita dihal 
ni podatka           
do 5 let 2 2 1     
6-10 let 1 2 1 1 1 
11-15 let 4         
16-20 let 3         
nad 20 let 1 4       
SKUPAJ 11 8 2 1 1 
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Starost Druga gasilska vozila 
  za moštvo za moštvo vozilo 

  Manjše večje zveze 
  GVM-1 GVM-2 GVZ-1 

do 5 let 2   1 
6-10 let       
11-15 let   1   
16-20 let       
nad 20 let 2 1   
SKUPAJ 4 2 1 

 

Starost Gasilski priklopniki 
  s prenosno MB za razsvetljavo za vodo in peno 

     
  PMB PR PTVP 

do 5 let       
6-10 let 1     
11-15 let       
16-20 let     1 
nad 20 let   1   
SKUPAJ 1 1 1 
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3. 6. Gasilske motorne in potopne črpalke 

Starost Prenosne motorne brizgalne-litrov Prevozne motorne 
brizgalne-litrov 

Elektro potopne 

  do 400 400 do 800 nad 800 nad 1600  črpalke 

ni podatka 3     1   

do 10         17 

11 do 20           

nad 20     7   1 

SKUPAJ 3   7 1 18 
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4. ŠTEVILO IN VRSTE INTERVENCIJ V OBDOBJU 2006 – 2016 

 

4. 1. Število intervencij v GZ Postojna 

Enota 
Št. intervencij v občini 

Postojna 
Št. intervencij v občini 

Pivka 
Št. intervencij izven 

območja GZ Postojna 
Skupaj 

PGD Hruševje 123 2 8 133 

PGD Košana 4 107 12 123 

PGD Palčje 2 46 5 53 

PGD Pivka 22 408 15 445 

PGD Planina 106 0 5 111 

PGD Postojna 1527 132 155 1814 

PGD Razdrto 117 2 43 162 

PGD Slavina 135 10 2 147 

PGD Studenec 133 4 9 146 

PGD Studeno 96 2 6 104 

PGD Šmihel - Landol 64 0 8 72 

PGD Veliko Ubeljsko 48 1 8 57 

PGD Zagorje 7 83 19 109 

Skupaj 2384 797 295 3476 
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4. 2. Vrste intervencij - PGD Hruševje 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 56 1 4 61 

Požari v objektih 19 1 0 20 

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih 2 0 0 2 

Požari na prometnih sredstvih 3 0 0 3 

Pogrešane osebe 3 0 0 3 

Poplave 12 0 2 14 

Močan veter 3 0 0 3 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče v cestnem prometu 4 0 1 5 

Reševanje obolelih oseb 1 0 0 1 

Tehnična in druga pomoč 6 0 0 6 

Žled 14 0 0 14 

Skupaj 123 2 8 133 
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4. 3. Vrste intervencij – PGD Košana 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 1 41 6 48 

Požari v objektih 0 19 0 19 

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih 0 1 0 1 

Požari na prometnih sredstvih 0 1 1 2 

Plazovi 0 1 0 1 

Poplave 3 7 4 14 

Močan veter 0 5 0 5 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče v cestnem prometu 0 6 0 6 

Reševanje obolelih oseb 0 4 0 4 

Delovne in rudniške nesreče 0 2 0 2 

Sproščanje nevarnih plinov 0 1 0 1 

Tehnična in druga pomoč 0 5 0 5 

Nesreče v podzemnih jamah in breznih 0 1 0 1 

Žled 0 9 0 9 

Lažni alarmi 0 4 0 4 

Skupaj 4 107 12 123 
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4. 4. Vrste intervencij – PGD Palčje 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 1 20 5 26 

Požari v objektih 0 8 0 8 

Pogrešane osebe 0 1 0 1 

Poplave 1 3 0 4 

Močan veter 0 1 0 1 

Reševanje obolelih oseb 0 1 0 1 

Tehnična in druga pomoč 0 2 0 2 

Visok sneg 0 1 0 1 

Žled 0 9 0 9 

Skupaj 2 46 5 53 
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4. 5. Vrste intervencij – PGD Pivka 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij 
v občini Pivka 

Št. intervencij izven 
območja GZ Postojna 

Skupaj 

Požari v naravi 9 118 9 136 

Požari v objektih 6 89 2 97 

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih 0 9 0 9 

Požari na prometnih sredstvih 0 18 1 19 

Pogrešane osebe 2 4 0 6 

Poplave 3 10 2 15 

Močan veter 0 9 0 9 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče pri športnih, rekreativnih in drugih 
aktivnostih 

0 1 0 1 

Ogrožanja ali napad živali na ljudi in stvari 0 2 0 2 

Nesreče z nevarnimi snovmi 0 4 0 4 

Nesreče v železniškem prometu 0 2 0 2 

Nesreče v cestnem prometu 1 37 0 38 

Reševanje obolelih oseb 0 6 0 6 

Visok sneg 0 1 0 1 

Delovne in rudniške nesreče 0 6 0 6 

Sproščanje nevarnih plinov 0 1 0 1 

Tehnična in druga pomoč 0 59 0 59 

Žled 0 9 0 9 

Lažni alarmi in nedefinirane intervencije 1 23 0 24 

Skupaj 22 408 15 445 
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4. 6. Vrste intervencij – PGD Planina 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 16 0 2 18 

Požari v objektih 9 0 0 9 

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih 2 0 0 2 

Požari na prometnih sredstvih 4 0 1 5 

Pogrešane osebe 1 0 0 1 

Poplave 29 0 1 30 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče v cestnem prometu 12 0 0 12 

Reševanje obolelih oseb 3 0 0 3 

Delovne in rudniške nesreče 1 0 0 1 

Tehnična in druga pomoč 6 0 0 6 

Nesreče pri športnih, rekreativnih idr. 
Aktivnostih 

2 0 0 2 

Nesreče z nevarnimi snovmi 2 0 0 2 

Nesreče v podzemnih jamah in breznih 1 0 0 1 

Žled 10 0 0 10 

Lažni alarmi 8 0 0 8 

Skupaj 106 0 5 111 
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4. 7. Vrste intervencij – PGD Postojna 

 

Intervencija 
Št. intervencij 

v občini 
Postojna 

Št. 
intervencij v 
občini Pivka 

Št. 
intervencij 

izven 
območja GZ 

Postojna 

Skupaj 

Požari v naravi 233 13 12 258 

Požari v objektih 179 21 3 203 

Požari v komunalnih in drugih 
zabojnikih 

24 1 0 25 

Požari na prometnih sredstvih 119 1 51 171 

Pogrešane osebe 8 1 0 9 

Prekinitev prometa zaradi naravnih 
pojavov 

1 0 0 1 

Poplave 44 0 3 47 

Močan veter 15 0 0 15 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče v zračnem prometu 2 0 0 2 

Nesreče v železniškem prometu 5 2 0 7 

Onesnaženje zraka 1 0 0 1 

Nesreče z nevarnimi snovmi 41 3 4 48 

Nesreče na vodi in v vodi 3 0 1 4 

Nesreče pri športnih, rekreativnih 
in adrenalinskih aktivnostih 

2 0 0 2 

Nesreče v cestnem prometu 341 68 67 476 

Udari strel 1 0 0 1 

Visok sneg 1 0 0 1 

Reševanje obolelih oseb 39 2 1 42 

Epidemije in okužbe ljudi, živali in 
rastlin 

1 0 0 1 

Eksplozije 0 1 0 1 

Delovne in rudniške nesreče 10 3 0 13 

Sproščanje nevarnih plinov 30 1 0 31 

Tehnična in druga pomoč 332 11 1 344 

Nesreče v podzemskih jamah in 
breznih 

1 0 0 1 

Žled 15 2 0 17 

Lažni alarmi in nedefinirane 
intervencije 

79 2 11 92 

Skupaj 1527 132 155 1814 
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4. 8. Vrste intervencij – PGD Razdrto 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 17 2 8 27 

Požari v objektih 9 0 0 9 

Požari na prometnih sredstvih 37 0 26 63 

Pogrešane osebe 2 0 0 2 

Poplave 8 0 1 9 

Močan veter 1 0 0 1 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče v cestnem prometu 10 0 4 14 

Nesreče z nevarnimi snovmi 4 0 0 4 

Nesreče pri športnih, rekreativnih in adrenalinskih 
aktivnostih 

1 0 0 1 

Reševanje obolelih oseb 2 0 0 2 

Tehnična in druga pomoč 6 0 0 6 

Žled 10 0 0 10 

Lažni alarmi in nedefinirane intervencije 10 0 3 13 

Skupaj 117 2 43 162 
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4. 9. Vrste intervencij – PGD  Slavina 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 57 7 1 65 

Požari v objektih 31 2 0 33 

Požari na prometnih sredstvih 7 0 0 7 

Pogrešane osebe 4 0 0 4 

Poplave 8 0 1 9 

Močan veter 3 0 0 3 

Nesreče v železniškem prometu 1 0 0 1 

Nesreče v cestnem prometu 1 1 0 2 

Nesreče pri športnih, rekreativnih in drugih 
aktivnostih 

1 0 0 1 

Prekinitev prometa zaradi naravnih pojavov 1 0 0 1 

Reševanje obolelih oseb 1 0 0 1 

Tehnična in druga pomoč 7 0 0 7 

Žled 12 0 0 12 

Lažni alarmi 1 0 0 1 

Skupaj 135 10 2 147 
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4. 10. Vrste intervencij – PGD Studenec 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 75 2 4 81 

Požari v objektih 21 2 0 23 

Požari na prometnih sredstvih 5 0 0 5 

Pogrešane osebe 3 0 0 3 

Poplave 8 0 3 11 

Močan veter 3 0 0 3 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče v cestnem prometu 2 0 1 3 

Tehnična in druga pomoč 4 0 0 4 

Žled 11 0 0 11 

Lažni alarmi 1 0 0 1 

Skupaj 133 4 9 146 
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4. 11. Vrste intervencij – PGD Studeno 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 29 2 2 33 

Požari v objektih 19 0 0 19 

Pogrešane osebe 5 0 0 5 

Plazovi 1 0 0 1 

Poplave 8 0 2 10 

Močan veter 3 0 0 3 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče z nevarnimi snovmi 1 0 0 1 

Nesreče v cestnem prometu 3 0 1 4 

Reševanje obolelih oseb 3 0 0 3 

Delovne in rudniške nesreče 4 0 0 4 

Tehnična in druga pomoč 7 0 0 7 

Nesreče v podzemskih jamah in breznih 1 0 0 1 

Žled 11 0 0 11 

Lažni alarmi 1 0 0 1 

Skupaj 96 2 6 104 
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4. 12. Vrste intervencij – PGD Šmihel-Landol 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 36 0 3 39 

Požari v objektih 10 0 0 10 

Pogrešane osebe 1 0 0 1 

Poplave 5 0 3 8 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče v cestnem prometu 0 0 1 1 

Reševanje obolelih oseb 1 0 0 1 

Visok sneg 1 0 0 1 

Eksplozije 1 0 0 1 

Žled 9 0 0 9 

Skupaj 64 0 8 72 
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4. 13. Vrste intervencij – PGD Veliko Ubeljsko 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 8 1 3 12 

Požari v objektih 5 0 0 5 

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih 2 0 0 2 

Pogrešane osebe 1 0 0 1 

Poplave 7 0 3 10 

Močan veter 1 0 0 1 

Neurja 0 0 1 1 

Nesreče z nevarnimi snovmi 3 0 0 3 

Nesreče v cestnem prometu 2 0 1 3 

Sproščanje nevarnih plinov 1 0 0 1 

Tehnična in druga pomoč 3 0 0 3 

Žled 15 0 0 15 

Skupaj 48 1 8 57 
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4. 14. Vrste intervencij – PGD Zagorje 

 

Intervencija 
Št. intervencij v 
občini Postojna 

Št. intervencij v 
občini Pivka 

Št. intervencij 
izven območja GZ 

Postojna 
Skupaj 

Požari v naravi 3 47 11 61 

Požari v objektih 0 10 2 12 

Pogrešane osebe 0 1 0 1 

Poplave 4 4 5 13 

Močan veter 0 3 0 3 

Neurja 0 1 1 2 

Nesreče z nevarnimi snovmi 0 1 0 1 

Nesreče v cestnem prometu 0 3 0 3 

Reševanje obolelih oseb 0 2 0 2 

Delovne in rudniške nesreče 0 1 0 1 

Žled 0 9 0 9 

Lažni alarmi 0 1 0 1 

Skupaj 7 83 19 109 
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5. NAMESTO ZAKLJUČKA 

 

Končajmo sedaj s pregledom preteklosti.  

Čas je, da pogled usmerimo v prihodnost. Kaj nas čaka? Tega žal ne vemo.  

Lagali bi, če bi rekli, da ne bo več naravnih ujm, požarov, nesreč. Žal vse to bo. Vendar nas to 

ne sme ustaviti. Gasilci se bomo še naprej trudili, da bomo kar najbolje pripravljeni na izredne 

dogodke. Tako s svojim znanjem kot tudi z opremo.  

V tem trenutku se veselimo dveh velikih investicij v PGD Postojna, to je nabava nove avtolestve 

in izgradnja novega gasilskega doma, kjer je prostor predviden tudi za Gasilsko zvezo Postojna. 

In ne smemo se ustaviti pri tem. Stremeti moramo k zagotavljanju boljše opreme in boljših 

pogojev dela za vse naše gasilce. Predvsem pa se moramo truditi, da bomo ohranili gasilsko 

srce, ki je bistvo vsega. Bomo pri tem uspešni? O tem bodo presojali pisci zbornika ob 70-

letnici GZ Postojna. 
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